OEMA B

B1. Mikpn coaipa apnvetotl va mécet and apykod pikpd vyog H, mive amd 10 £509og Kot EKTEADV-
T0G eAeVBePN TTAOGT TEPTEL GTO £30.POG.
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y 0 H Y 0 H
A) No emAélete TNV c®GTH AmAvTno.
H ypagikn tapdotaon g kivntikng evépyeog (K) e opaipag oe cuvaptnon e 1o

VYOG (Y) amd 10 £60(POG, TOPIGTAVETOL GMOGTE OO TO OLALYPOLLLLOL:

a)l p) 11 y) I
Movaodeg 4
B) No dikooloynoete v emhoyn Gog.

Movaoec 8
B,. Ze& éva copa palog m mov apykd npepet oe opilovio eninedo aokoVUE Ko-
TakOpLeN otabepn dvvaun pétpov F, omdTe TO GO KIveiTOl KATAKOPLOO TPOG .
To TAVO pE otabepn emtdyvvon HETpov a = 2g, 0mov g 1 emtdyvvon g Papvtn- ﬁ

I —

TOG.
A) No emAéEete TNV COGTIH ATAVTNON

Av 1 enidpaon Tov aépa etvar apeAntéa totE TO Pdpog B Tov cOUATOG B ExEl LETPO:
F
a) F p) 3F Y) 3

Movaoes 4
B) Na dwotorAoynoete TV €XA0YT GO,
Movaodeg 9



OEMA A
Avo kipotia A ko B pe palec ma = 5 kg kan mg = 10 kg, kivovvror mapdriinio pe Evav optloviio
npocavatoMopuévo dEova Ox. Tn ypovikn otiypn t, = 0 s ta KifdTio di€pyovion amd 1 0€om
Xo = 0 m, Ktvovueva kot o 000 Tpog T BeTikn gopd. To kifdTio A Kveitan pe otabepn ToyvTNTA
va = 10 m/s, evd 10 k1ifdTI0 B £)e1 TayhnrTa v, = 30 m/s, kou Kiveiton pe otabepn emtdyvvon 1 o-
ToioL éxel PETPO ap = 2 M/s” Kat Gopd avTifeTn TNG TadTITOC 0, -
Noa vroloyicete:
A1) 10 pé€Tpo TG GLVICTOUEVNG SUVAUNG TTOV aokelTol o€ Kdbe KIPMOTLO,

Movaoeg 5
A2) ™ ypovikY| oTypn| Kotd v omoia ta Kipotio A ko B Oa Bpebovv méd to éva dimha oto dAAO
petd  xpovikn otyun to,

Movadeg 6
A3) TIC YPOVIKEG OTIYHES KOTA TIC OTTOLES TOL LETPO TV TOYLTNTAOV TV dvo KiPwtiov Oa sivar ioa,

Movadeg 8
A4) ™ petafoln g Kntikng evépyetag kdbe kipotiov and m ypovikn otyun t, = 0 s, péyxpt
YPOVIKN GTIYUN KOTA TNV OToio To LETPOL TOV ToYLTHTOV TOVg Ba etvar ioa Yo TpdTN eOpPAL.

Movadeg 6



OEMA B

Bi. M opaipa pdlog m BAAAETOL 0O TNV EMUPAVELL TOL EGAPOVE KATAKOPVPO TPOG TOL TAV®.

H coaipa @tével oto péyioto vVyog h kot emotpépel 6To £60¢0G.

A) Na emidéEete TV 6®OTH andvnon.

Av yvopilete 011 1 emtdyvvon g Papdtntog ivar otabepn Kou 1 €Xidpocn Tov

aépa Oempeitar apeAntéa tOTE T0 £pY0 TOV PAPOVG TG GPAIPOG KATH TN GLUVOALKN

kivnomn g eivor ico pe:

0) m-g-h B) o Y) 2:m-g-h

B) Na dwotoroynoete v MA0YN GOG.

U(m) A

Movaoeg 4

Movades 8

B,. Avtokivnto kweiton oe gvBOypappo Opopo. Xt

’ 7 ’ , , +30
OUTAOVY] EIKOVO TOPIGTAVETAL 1) YPOPIKY TOPACTOOT] TNG

TUNG NG ToYOTNTOG TOV ALTOKIVIITOV GE GLVAPTNOT UE

TO YPOVO.

A) No emié€ete TV 6®GTH amdvInon).

3%}

1(s)

H petatomon tov ovtokiviitov KaTd TO YPOVIKO

dwotnuo amod 0's - 30 s giva: -30

a) +300 m p) +600 m v) 300 m

B) No ducotoloynoete v mA0YN GOG.

Movaoec 4

Movaodeg 9



OEMA A

E
=

Mikpd copa paloc m = 2 kg Bpioketor apykd akivnto oe opilovtio eminedo e 10 omoio epeavilet
ovvtereotn PPN orMoOnong u = 0,5. Tn ypovikn otryun t, = 0 s, ot0 copa apyilel va aokeitot
otadepn) optioviia dovapn F pétpov 30 N péypt ) ypovikhy oty t = 3 s, ondTe TadeL VoL 0oKei-
o Sovoun F . Aiveton 6t 1) emndyovon g Papdnrag ivar g = 10 m/s>. H enidpaon tov aépa
elvan apeAntéa.

Noa vroloyicete:

A1) 10 pétpo g tppng oAicOnong,

Movaoes 6
A2) 10 £pyo NG OVLVOUNG F GTN (POVIKY] OLAPKELD TOL OCKEITOL GTO GO,

Movaodeg 6
A3) TN ¥pOVIKN GTLYUN TOV TO oMU Oa GTOUOTAGEL VO KIVELTOL,

Movaodes 6

A4) ™ PETOTOTION TOV GCAOUOTOG Ad TN XPOVIKY oTiyun| t,= 0 s uéxpt va GTopOTHGEL
v kivnon tov.

Movaoeg 7



OEMA B
B;. Avo kivntd A koar B kvodvtor katd unkog tov Oetikod mudcova Ox kot €xovv e£16DGELS
Kiviong X4 = 61 (SI) kau x5 = 24° (SI) avtiotorya.
A) No emhé€ete TV 0OGTH ATAVTNOT).
Ta ktvnTd Bo xovv ioeg Katd LETPO TOHTNTEG, TN XPOVIKN CTLYUN:
o)t =2s pyt=15s Yt=3s
Movaoeg 4
B) Noa dikotoAoynoeTe TV €TA0YT GOG.
Movdoeg 8

B,. Mwkp6 copa sivor apywkd axivinto mave ce Aeio opildviio emimedo. Xt0 oo oockeitol
opilovtua dvvoun F g omoiag n tyun petafdiieton pe m 0éom Onwg @aiveTonl 6TO TOPAKAT®

SudyporpLpoL:

A) No emAé€ete TV 0OGOTH omdvTnON).

H it evépyeta Tov copotog
a) and ™ 0éon Xo= 0 m £wg ™ Béon X4 mapapével otabepn].
B) amd ™ Béon X4 £mg ™ Béom Xz peldveTAL.
v) amo ) 0€om Xo= 0 m émg ™ B€om Xz avEdvetar.
Movaodeg 4
B) Na dwoorloynoete v €TIA0YT GOG.

Movaodeg 9



OEMA A

MetaAlikog kOPog Ehketar pe T Pondeta evog niektpokiyntipa, mhve ce £va opiovTio S1adpopLo.
Stov k0fo aokeiton otofepy opidvtia Svaun F kou Kwveiton €u@Oypappe pe otabep
emtayvvor. Me 1 forfelo GLGTHUATOG POTOTVAMY TOAPVOLLLE TNV TANPOPOpic OTL TO HETPO TNG
ToVTNTOG TOL KOPOV TN Ypovikn otiyun t,= 0 s elvar ico pe 2 m/s kot ) ypovikny otiyun 1 =2s
gtvon ioo pe 12 m/s. H péon 1oy06 tov nhektpokivntipa (0 HEGOS pLOLOG TPOGPEPOLEVIG EVEPYELNG
oTov KOO HEC® TOL €pYov NG SUVOUNG F), ot0 TAPOTAV® YPOVIKO dtdotnuo tov 2 s glval
P,=98 W. Eniong, £yl petpndei nepapaticd o cvvreheotc tpiPng oricOnong petasvp tov kvfov
Kat Tov Sadpodpov kot Ppédnke 1= 0,2. Aivetar 1 emtéyvvon e PapdTntoag g = 10 m/s® kot 6t
emidopaon Tov aépa Bewpeitar apeAnTéa,

Noa vroloyicete:
A1) 7o pétpo g emtdyvvong pe v omoia Kwveitot o KOPog,

Movadeg 5

A2) mv evépyelo mov petapépdnke otov KUPO HECH TOVL €PYov NG SVVOUNG F o10 YPOVIKO
dtlonuo Tov 2 s,

Movaodeg 6

—

A3) 10 pétpo g dvvaung F .
Movaoeg 7
A4) ) pélo Tov KOPov.

Movaoeg 7



OEMA B
Bi. Mio uriha kwveiton Tdve otov dEova X X Kot T GTLypn U(m / S)

t =0 s Bpioketon ot B€om Xo = 0 m. H typunq g taydtog

™G umihog 6g cvLVAPTNON pE TO YPOVO TOPIGTAVETOL GTO ()

SAOVO SLAYPOLLLLOL.

25 30
A) Na gmdéEete TV 6®OTH andvnon. 0 10 20 t(s)

H priva ) ypovikn otryun t = 30 s Bpioketor ot 5

0éon
a) 125 m B) 100 m Y) 75 m
Movaoeg 4
B) Na dwoorloynoete v €MA0YN GOG.
Movades 8

B2. Mia petoAlikn ceaipo extedel ehevbepn mtoon. Xe onueio A g Tpoyldg g EXEL TaVTNTA
HETPOL v Ko KIVNTIKY evépyela iomn pe K. e éva dAlo onpeio B mov Ppioketon youniotepa and to
A 1o pé€tpo g TayvTNTAG TG GPaipag elval ico pe 2v.
A) No emAé€ete TNV COGTIH ATAVTNON
H petafoin g duvopikng evépyetag e opaipag and ) Béon A oty 6éon B
glvat iom pe:
a) —3K B) 2K Y) — 4K
Movaoec 4
B) No dikatoloynoete TV EMAOYN GaG
Movadeg 9



OEMA A
e kipatio palag m = 10 kg, to omoio apykad npepet mdveo o€ Aeio opldvtio ddmedo, apyilel v
otyun to = 0 s va aokeitatl otabepn opilovia dvvapun }7“1 pétpov 20 N.
A1) Na vroAoyicOel to dtdotnpa wov Ba dtavdcet to kKidtio omd th =0 s €wgty =10 s.

Movaoec 6
A2) Na vroAoyicOel to €pyo ¢ dOvaung 13l OTO TTAPUTAV® YPOVIKO SLOGTNLLO.

Movaoec 6

‘Eoto 6ttty otiypn to= 0 s ext0g and ™ dvvaun F; aokeital 6to KIPOTIO Kat pio de0TePn SOV

F, ion pe v F,, dnradn ot duvapels £xovv idto péTpo kot katevhbvvon.

A3) Noa vroroyiofel n emitéyvvon tov Kiotiov 0tav acKovvTot 6€ 0vTd TOVTOYPOVE Kot 01 VO
duvapeg F, ko F,.

Movadeg 5

A4) No vroloyiocete mdAl to €pyo tng dHVOUNG 17“1 and tho =0 s éoc t; = 10 s Otav ackovvTo

T TdYpova kat ot dVo dvvapelg F, ko F, .

Noa cuykpivete avTo T0 £pY0 LE TO £PYO TOL VITOAOYIGATE GTO EpMTNUA A2.

Movaoec 8



OEMA B
Bi. AVo petodhikég opaipeg X, Xy €xovv Bapn By Kou By avtiotoryo Kot KpELovTot
akivnteg pe 1t Pondbere vmudteov opeAntéog pdlog amd TV 0poer, OTMG
TOPLGTAVETOL GTO GYN LA
A) Na petapépete 10 SuTAavO oYL GTO YPATTO GOG KOl VO, GXEOACETE TIC
SVVALELG TOV ACKOVVTOL OTIC GPOIPES X Kot Xy,

Movadeg 5

B) No vroAoyicete o pétpa TV duvApe®mv OV GYEOIAGATE, GE GLVAPTNON

ue ta fapn B kot B, v 600 cpapdv.

Movaodeg 7

TS

Q=
O

B,. Ze avtokivnto mov Kweitar g €vBOYpappo OpOHO pHE TOYLTNTO WETPOL i, O 0ONYOG TOL

QPEVAPEL OTTOTE TO O TOKIVNTO dtavdEL ddotnua di HéEYPL Vo GTAROTNOEL AV TO 0WTOKIVITO KIvEiTol

pe toyvTo. OImAAGIov UETPOV, dNANOY vy = 20, TOTE YO, VO CTOUOTICEL TPEMEL VAL OLOVOGEL

dtdotnua ds.

A) No emAéEete TV OGN OmdvInom.

Av 10 avtokivnto o€ Kabe ppevapiopa exipadvvetot pe TV 1d1a emPpdovvon,

1o1E WoYVEL

(l) d2=2d1 B) d2=3d1 'Y) d2=4d1

B) Na dikotoloynoete v €mA0YN Gag.

Movaoec 4

Movaodeg 9



OEMA A
‘Eva kifotio pe Bipiia cuvorikng palag m = 50 kg etvar axivnto méveo 6to 04medo Tov d1adpdHov
evog oyolieiov. Tnv ypovikny otiypn t, = 0 s 000 padntég, o Ildvoc kot n Mapio apyilovv va
onpoyvouv poli to KifmTio. Ot dvvapelg mov ackobv ot pobntég oto KiPotio givor otabepéc
oprovrtieg ko 010G kotevbvvone. H duvaun mov aoket o [Tavog éxet pétpo Fry= 200 N ko 1 dvva-
un mov aokel 1 Mapia éxet pétpo Fy = 50 N. T ypovikn otiyun ty, puéypt v onoio to KIB®OTIO
&xel oMoOnoel 2m whvo oto ddmedo, N Mapio ctapatd vo ompdyvel To KBTI, evd o IIdvog cv-
veyilel va To oTpmyVEL.
Aivetar o cvvtedeotng TpIPNG oAicOnong petald tov Kifotiov Kot tov damédov p = 0,4 kot n enttd-
yovon e PapvTrag eivar g = 10 m/s’.
A1) No vroAroywotetl To pétpo g Tp1png petald tov Kifmtiov Kot Tov damédov.

Movaoes 6
A2) Na mpoodiopiotel 1 ypovikn otiyun t; katd v omoia 1 Mapio otapdtnoe va onpmdyvel to
KIPOT10.

Movaodes 6
A3) Na yivel og fadporoynuévoug aEoveg 1o dLAyPOILO TOV HETPOV TNG TOYLTNTOS TOV KiPwTtiov
oLVAPTNGEL TOL ¥POVoL amd t, =0 s oty =4 s.

Movades 7
A4) Noa vroloyiotet ) evépyela mov npdoeepe o [1dvog oto KiPdTI0, HEC® TOV £pYOV TG SVVOUNG
OV TOL GoKNGE, amd TV ypovikh otiypn t, = 0 s €éwg v otiyun t;, kabmg Kot o pvOUOS pe Tov
omoio o [Tavog Tpoceépet evépyeta 6To KIBOTIO dTaV TAEOV TO CTPDOYVEL LOVOGS TOV.

Movaoecs 6



OEMA B

Bi. Avo métpeg A, ka1 B agnvovior avtiotorya and ta Oyn ha, hg miveo amd 1o £d0¢og vo

ekteELEGOVV EAEVOEPT TTOOT).
A) Na gmidéEete TV 6®OTH andvnon.

Av Y10 ToVg 1pOVOVG TTMOGNG HEXPL TO £00POC 1oyVEL 1 oYéon ta = 2tg, TOTE TA DY ha

Kot hp kavomolovv ™ oyéon:

a) ha=2hg B) ha=4hg v) ha=8hp
Movaoeg 4
B) Na dwotoloynoete v M0y GOG.
Movades 8
B,. Mio petodhikn opaipa Kiveitol KatakOpueo Tpog To Tav® A ]31 B
KOl KOTOKOPLQO TTPOG To. KOT® e otabepr| emTAyvVOoT, TO T 2
pétpo g omotog gival ico pe a kol ot 000 TEPUTAOCELS, O- 5 T ()m a l Om
OGS PAIVETOL GTNV EIKOVOL. TNV €IKOVO TOPIGTAVOVTOL EMIONG l .
KOl Ol QUVALELG TOV OICKOVVTOL 6T GQaipa o€ KaOe mepintm- vmg e
on.
A) No emAélete TNV c®OGTH ATAVTNON.
[Ma ta pétpa twv duvapemv 1oyxHEL | oXEoN:
a) F1+F>=2mg B) Fi-Fo=mg v) F1+F,=mg

Movaodeg 4
B) Na dwkotoloynoete v €TIA0YN GOG.

Movadeg 9



OEMA A
Kipoto paloc m = 2 kg apywd npepel o tpayd opilovtio dpopo. Tn ypovikny oty t = 0 s,
aokeital oto KIPOTIo petaPfAntn opldvtio duvaun to PETPoO NG omoiog HeTafdireTon pe ™ Béon
T0v Kifotiov cdupove pe ™ oxéon F = 10 + 2x (SI). Oswpriote g x = 0 m 1t Béon mov
Bpiokotav to Kipwtio ™ ypovikn oty t =0 s kot 0Tt To KIdTIo Kiveiton mpog T BTk Katey-
Buvon tov d&ova Ox. H dvvaun F Katapyeitor 6tav To pPETPo g yivet ico pe 50 N.
O ovvteleotg Tp1PNg oAMoOnong petald xipmrtiov kon dpopov eivan 0,4. H emrdyvvon g Poapv-
rag eivon {on pe g=10m/s* kot 1 avtiotoon tov aépo Bewpeitar apentéa.
Noa vroloyicete:
A1) To pétpo g dvvauNg g TPPNS mov ackeitol 6To KIPOTLO.

Movaodes 5
A2) Tnv emtayvvon tov kipotiov 6Tav Ppioketon otn BEon X = 10 m.

Movadeg 7
A3) To épyo g dvvaung F Yl TN HETATOTIOT TOL Kiwtiov amd v 0éom X = 0 m €mg 1 0om
otV omoia katapyeiton 1 dvvaun F.

Movaodeg 7
A4) To cuvoAikd dtdotnua Tov Ba d1vceL To KIPMTIO oo T ¥Povikn oTtyur] t = 0 s puéypt va

OTOLLOTNOEL.

Movaodeg 6



OEMA B

Bi. Mikpd ocopa palag m = 500 g kiveiton og opildvtio eninedo pe otabepn toydINTA. HE TNV

enidpaon otadephic oprlovriag dvvaung F pétpov 10 N.

A) No emAéEete ) cwOTN AmAVTNON.

Av dumhaoctaotel To HETPO NG OVVOUNG TOV OLOKEITOL GTO GO0, TOTE TO

ocopo o amoktioel enttdyvvon mov Ba Exel PéTpo:

a) 20 m/s’ B) 2 m/s?

B) Na dwooloynoete v A0y GOG.

B,. Xe pikpd oopo aokeitor dOvaun otabepng
Katevhuvong g omolag n TN petafdireTon pe v
LETATOMIOT OGS POIVETOL GTO SUUYPOLLLLOL.

A) No emAéEete ™ cwot andvinon.
To épyo g O6Ovaung F yw 1 petoatdmion tov
ocopatog omd T Béon X = 0 m o 6éon X = 2 m Ha
elvat:

a)40J B) 2017 7) 807

Movaoec 4
B) Na dikooloynoete v EMA0YN GOG.
Movaodeg 9

v) 0.2 m/s’
Movaodeg 4

Movaodeg 8

F(N)

x(m)



OEMA A
Opddo ponT®V TPOYUOTOTOlEl GTO EPYNOTNPIO TOL GYOAEIOL WO GEPA OmO  TEPOUOTIKES
dPACTNPLOTNTEG TPOKEYEVOL VO LEAETHCOVV TN Kivion He TPIPN Kol TNV 160 evOg KvnThpa.
['o va Tpaypatomomoovy to meipapo xpnotporotovy 1) éva petarikd kopo, 2) Eva SuvapodpueTpo,
3) éva kwvnmpa, 4) petpotowvice Kot xpovopetpo, 5) Cuyd 100ppomiog Kol TPOYUOTOTOOVV TIG
TOPOKATO TPELG dPACTNPLOTNTEC.
(dpactnprotnra A) Apyikd ypnoporoidvtog to Luyd Tpocdiopilovv ) pale tov kHfov, m =2 kg.
(dpoctnpromyra B) Me ) Ponbela evog kivntipa (LOTEP), O 0TOI0G 0oKEL HEGM EVOG SUVOLOUETPOV
oplovria dovapn F otov k0o metuyaivouy o kdBoc va Kwveitor apyd pe otadeph] ToydTTO TAVED
010 d4medo g Taénc. Katd v kivnon pe otabepn taydmnta 1 £VOEIEn T0V duVOUOUETPOL givar F
=4 N kot ot padntég oamotmvouy pe ™ Pondeio g peTpoTaviog Kot Tov ¥POVOUETPOV OTL O
KOPog draviel dtaotnua ico pe 1 m o€ ypovikn dbpkela ion pe 4 s.
(dpoactnpiotyra I') 'Evag podntg ekto&evetl and onueio A tov domédov tov kOPo pe opldvtia
ToOTNTO. OGTE OWTOS va. oAcOnoel evBVuYpappo mhveo oto ddmedo. Ot pabntés petpodv to
daetnpa oL o1avdEL 0 KVPOG amd To onueio A péypt mov otapatd Kot to fpickovv ico pe 9 m.
Advetar ) emtéyvven g Papvtntoc g = 10 m/s® kot 6L 1) enidpact Tov aépa sivar apeAntéa.,
No vroAoyicete:
A1) v 1p11] oMcoOnong, kabm¢ Kol T0 cLuVTELESTY TPIPNG OAIoONON G HeTaEL KVPOL Kot damTESOV,
Movadeg 6
A2) 10 pLOUO pE TOV OTOIO O KWNTNPOG TPOCPEPEL EVEPYELD GTOV KVUPO, KATA TNV Kivnomn ue
otafepn TayvTa (dpactnpiotnTa B),
Movaoeg 6
A3) 10 péTPo TG TOVTNTAG E TNV oTtoia ekTo&evel 0 pobntig Tov Ko Katd ™ dpactnpromra I,
Movaodeg 7
A4) 10 péco puBud pe Tov omoio M KvNTIKN eVEPYELD TOL KVPOL HETOTPETETAL G BepUOTNTA KOTA
™ opactnpotta I
Movadeg 6



OEMA B
B;. Mio pmdda xwveitar vid v enidpacn povo tov PApovg TG Kot OEPYETOL 10 KA omd To
onueia A, B, T

A) AQob LETOQEPETE TOV TAPOUKATO TIVOKA GTNV KOALO GOG VO TOV CUUTANPMOCETE. XTOV
nivoka dtvovtol KAmoleg amd TIg TIEG TNG KIVNTIKNG, TNG OLVOIKNG KOl TNG UNYXAVIKNG EVEPYELOG

™G umdrog ota onueion A, B, I

Xnueio Kwnrucn evépyewa (J) | Avvopukn evépyeta (J) | Mnyavikn evépyeta (1)
A 80 100
B 40
r 10

Movaoes 4
B) Na e&nyfoete mwg vroAoyicate kdbe Tiun evEPYELOg pe TV OTolol GLUTANPOGCATE TOV

TivoKa.
Movaodeg 8

B,. [epavic ackel oe kifdTio katakdpuen dvvaun F pe v enidpoon g omoiog 0 KiPOTIO

Y

KatePaivel KOTAKOPLEO LLE EMTAYVVOT) LETPOV 5 omov g 1 emtdyvvon g Papvtnroc.

A) Na emidéEete TV 6®GTH amdvinon).
Av 1 avtiotaon Tov aépa eivar apeintéa, T0te Yo to pétpo F g dvvaung F xotto

nétpo B tov Bapovg Tov Kifwtiov woydet .

a)F=§ BpF=28 vF=B
Movaodes 4
B) Na dwooroynoete v €TIA0YN GOG.

Movadeg 9



OEMA A

, , . y
270 Sdypappa TOL GYNUATOG QaiveTal b (m/s)

N YPAQIKH TOPACTOCH TNG TMNG TNG

TaYOTNTOS GE GLVAPTNGN HUE TO YPOVO

. , ) 20 boccmmmmmmeo o
vy gva  ocmpo  Tov KlveELToL o€

evBvypappo dpopo. 0 F-----

A1) No vToAoYiGETE TIG EMTAYVVOELS ()

KOl 0y W€ TIG OTMOlEG KIVEITOL TO GO

v

Katd To xpovikd oactiuato 0 s — 4 s 0 4 10
kot 8 s — 10 s avtictovyo. L)

Movaodes 5
A2) No kotackevdoete o€ Pobporoynuévovg AEoveg TN yYPOQIKY TOPAGTACGT NG TG TNG
EMTAYLVONG LLE TNV OTOl0 KIVEITOL TO GOUM GE GLVAPTNGN HE TO XPOVO, OO TN YPOVIKN GTUYUN
t=0s mc xor v ypovikn otrypn t =10 s.

Movaoes 6
A3) No vtoAoyicete T HEOT TOVTITO TOV COUOTOG KATA TO ¥POVIKO dtdotnua 0 s — 10 s.

Movades 7
Ad4) Av K| kar K, givor ot TIEG TG KIVNTIKNG EVEPYELNG TOV GAOUATOS TIG XPOVIKEG OTIYHEG T =2 s

, ; . K
ka1t =9 s avtiotoya, vo vroroyicete 10 Adyo —-.
2

Movades 7



OEMA B

B1) Avo pobntég, o Avtovng (A) kat o Baciing (B) cvva-
yovifovtal pe To TodMAATE TOVS TOLOG Amd TOLS OVO UITopEl
v @Tdoel TPpMTOG Vo Kiveitol pe tayvtnta ion pe 25 km/h. A/
Mo tov Adyo avtd otopotovy oto 1010 onueio gvog €vbv- /
YPOULOL 0ptlOVTIOL dpOOV Kot apyilovv TN ¥POVIKNY GTIYUn
t = 0 va Kwvovvtatl mapdAinio. 1o SImAavO SLdypopio Qoi- /
VETOL 1 YPOQIKY TTOPAGTOCT TaXOLTNTOG — Y¥POVOL Y10, TOVG /
dvo padntéc. /[

A) Amo TIG TOpaKAT® TPES EMAOYEC, Vo EMALEETE
avTv Tov Bewpeite cOOTY. >

wol

AN

O pafnmg mov Oo kataeépel TpmdTOG Vo “@tdoel” Ta 25 t
km/h, givor:
a) 0 Avt®dvng
B) o Baoiing
v) kavévag amd Toug 600, 0ol Ba PTacovy TaTOYpOova Vo Kivovvtal pe 25 km/h
Movaoeg 4
B) No attioAoynoete v €mloyn Goc.
Movadeg 8

B2) Avo copoata Z; ko X €xovv ioeg pdleg Kot Kivouvion 6Tov 1010 optlovtio dpoOpo og avtifeTeg
KOTELOVVGELG [E TaYVTNTEGD, KOL U, AVTIGTOLYO.

A) A6 TIC TOPOKATO TPELS EMAOYEG, VO, EMAEEETE VTNV TOL Bempeite GOOTY.

AV Y10 To HETPOL TOV TAXVTNTOV WGYVEL 0] = 207, TOTE 0 AOYOG K—‘ TOV KWVINTIKOV EVEPYELDV TOV

2
cOUATOV X; Kot X), elvar 160¢ pe:
o) 4 p)—4 72
Movadodeg 4
B) Na attioAoyfoete Vv A0y GOG.
Movaddeg 9

OEMA A

Ta xipotia K; kot Ky tov sumhovod oynuatog éxovv paleg
m; = 3 kg kau m, = 5 kg avtictorya kot Bpickovtal apyikd
akivnto og opildvtio ddmedo, pe to omoio eueavifovv tov
010 ovvtereom g u = 0,5. Ta Kifotio elvan depéva pe-
ta&d Tovg pe €va un ektotd v apeAntéos palag, To omoio sivor opldévtio Kau teviopévo. Tn
ypovikh otiypiy t = 0 évac epydng aokel oto kipdTo K| oplovtio otadepri dovaun F ot Siev-
Buvon 1201) VILLOTOG, OTMOG POIVETOL GTO GYNLLO KO LETOKIVEL To KIBAOTIO Le oTadEPT] EMTAYLVON O =
=1 m/s".

A1) No vroAoyicete To pétpo g Tp1prg oricOnong mov ackeiton oe kabéva KiBdTLO.

Movaodes 6
A2) Na gpappoocete 10 Ogpelmon vopo g Mnyavikng oto kifotio K; kot va vrohoyicete 1o pé-
TPO NG dVVAUNG TTOV ACKEITAL 6TO KIPDOTIO 0LTO 0Td TO VUL

Movaodes 6
A3) Na vroloyicete To £pyo TG OOVaUNG oV aokel TOo Vijua 6to KifdTio K, amd 1t ypovikn otiy-
un t =0 péypr ) ypovikn t; =4 s.

Movaodec 6



A4) No vroloyicete TOGO TO1G EKATO ad TNV evEPYELX TOL peTaPiPalet o epydng ota KipdTia, pLe-
TOPEPETAL OC KIVNTIKY 6T0 KIfmTtio K.

Movaoes 7
Atvetan 0t1 1 emtdyvvon g Papvntag eivar g = 10 m/s’.



OEMA B

B1) 'Evoc oxiép xwvetton vboypaupa. H ypaeikn mapdotacn g 0éong

, , , , , . X4
TOV OKIEP G GLVAPTNON UE TO XPOVO Vol TOPAPOA| KoL TOPIGTAVETOL
OTO OUTAOVO SLAYPOLLLLOL.

A) Na emidéEete T cwoTn TpdTOON. X

A6 0 OAYPOUIO OVTO GUUTEPOIVOVUE OTL TO HETPO TNG TOYVTNTAG TOV

oKLEP:

a) av&avetat. B) newwveron v) o€ petafdiieTon
Movadeg 4 n t:

1

Movaddeg 8

B) No attioAoynoete v €mloyn 6oc.

B2) And éva onpeio tov £06povg EKTOEEVOVIE PIKPT HETAAAIKT] GPOIPA KATAKOPVOO TPOG
TO TAVD UE OPYIKT TOYLTNTO HETPOL D, KOL PTAVEL GE PEYIGTO VYOG 160 pe h Tdve amod to €dagog. H
avtiotoon Tov aépa Bewpeitar apeAnTéa.
A) Na gmidéEete T cwoTn TpdTOoT.
"o va etdoel n ogaipo og uéytoto Hyog ico pe 2h, Tpénet va exto&evtel pe oyt pETpov:
a) 20, B) 4o, Y) 1)0«/5
Movaodeg 4
B) No attiodoynoete v €mloyn| Goc.
Movaodeg 9

OEMA A

‘Eva copa pe palo 120 kg odcBaiverl oe opldvtio evbhypappo
dpopo, mov TowtileTon pe Tov dEova X'X.. XT0 GOUN OOKEITOL 1
Sovaun F ot d1e00uvon g kivnong Tov Kot T YpoviKy oTy-
u t =0, diépyetan amd ) Béom X, = — 25 m, KIVOOUEVO TPOG TN
Betucn katevBuvon tov dEova. 1o MMAAVO Sy PO QOive-
TOL 1) YPOPIKY TOPAGTOOT TG OAYEPPIKNG TUNG TS TayvTNTOS 10
TOV GAOUOTOG GE GLVAPTNOTN UE TO XPOvo O cuVTEAESTNG TPPNG
oAloOnong petald tov omOUATOS Kot Tov Opouov givon u = 0,2

>

(1/5)

20

Kat 1 emyovon g Papvrag eivar g = 10 m/s>. 0 5 10 15

A1) Noa vroAoyicete 10 pétpo g opldviiag dvvaung F , mov aokeitol 6T0 cdO, GTN YPOVIKN
dwbpren 0 — 5s.

Movaddeg 6
A2) Na vroAloyicete to puOuod mapaywmyng Epyov amd ) dvvoaun F (oyd g dvvaungF ), ™ ypo-
vikny otiyun t; =3 s.

Movaddeg 6
A3) No mpocdiopicete T 0¢om ToL cOROTOG TN Ypovikn otiyun t = 10 s.

Movadeg 6
A4) Na vroloyicete to §pyo g dvvoung F , ot Sidpkeia tov 4% devteporéntov ¢ Kiviong Tov
GOUOTOG.

Movadeg 7
Atveton 6T 1 emrdyvvon g Papvrog eivon g = 10 m/s’.

i(s)



OEMA B

B1) X¢ éva oopo palog m ackeitar otabepn (cuviotapévn) dbvaun pétpov F , ondte avtd kveiton
LE ETTAYLVOT LETPOV a.

A) No emAélete T 0OGTH TPOTOGCT.
Av 1 10w otaBepn dvvaun acknbet oe copo palag 2m, toéte avtd Bo kivnbel pe emtdyvvon pé-
TPOV:

a) 2a B) 3a v %
Movadeg 4
B) No attioAoynoete v €mloyn| GoC.
Movaddeg 8
B2) And to pmodikdvi tov 1°° opdgov, mov Bpicketar og Dyog H amd to A B
£00poc, £vag podntng aenvel o umdAa va técel 6to 0dmedo. Ztny Ot-
TAavT| Eova Qaiveton 1 UTdAo o TPELS SOPOPETIKEG BEGELS, 1 apyiKn 5
H
¢ 0éon A, wa evdtdpeon 0éon I' 6mov h = 5 Kot 1 teMkn Béon A oto |
11
£00pOG EAAYIOTA TPV OVOTNONGEL N UTdAa. Oempodpe ®¢ eMINEdO ava- g r
QOPAG Yo TN OLVOLLKT EVEPYELDL TO £30(POG KOL TNV OVTIGTOGT) TOV CLEPQL v,
apeANTEQ. B
A) Na gemdéEete T cwotn TpdTao. I h
H xwntucn evépyeto g pmddog oty evotdpeon 0éon I "
a) elvar iom e TV KvnTikn evépyeta Tov £xet ot Béomn A.
B) etvar ton pe v dvvapikn evépyela mov £xel ot Béon A.. FUTEL, A AT
v) gtvon ion pe ) duvapikn evépyeta Tov £xel otV idwn BEon.
Movaoeg 4
B) Na attioAoyfcete Vv A0y GOG.
Movadodeg 9
OEMA A
Abo copata Xy kon Xp pe ioeg pdaceg 40 kg 1o kabé- 4 (my/s)
va, Bpiokovtal otov 1610 opilovtio gvBvypappo dpod- 1
po. Tn ypovikn otryun t = 0 to X; Eekvd va kveitar 60 2
amo éva onpeio Tov dpopoL Kot TV 101a oTryun diép- 5

yeton omd 10 1010 onueio to coOpa Xp Kvoduevo pe 40 z
otafepn Tyt iom pe 40 m/s, oy idw0 KOTEL-
Buvon pe 1o Xp. £10 OmAavo dtdypappo eoivoval ot
YPOPIKES TOPOCTAGELS TAYLTNTOG — YPOVOL Yo TO
V0 aVTd GOUOTO. n 15 o
A1) Na vroloyicete 10 HETPO TNG CLVIGTOUEVNS OV- 0 ! )
VOUNG TOV AGKEITOL 6TO Z; KOTA TN SLUPKELN TG EMTAYVVOUEVNS KIVIONG OV EKTEAEL.

Movaodeg 6
A2) Na vroloyioete T peTafoAn TG KvNTIKNG evEPYELNG KAOE cOUATOG, amd TN XPOVIKN oTiyun ti,
oV Qoivetal 6To Otdypappa, PEXPL TN XPOViKn ottyun th = 15s.

Movadeg 6
A3) No Bpeite v andctaomn HeTaED TV V0 COUATOV TN XPOVIKN oTtyun t;.

Movadeg 6
A4) Na e&etdoete av o 000 copata cuvovtnBovy Eavd petd ™ ypovikn otrypn t = 0, Ko va vro-
Aoyioete mola ypovikn otryun Ba cvuPet kdtt téroto.

Movaodeg 7






OEMA B

B1) 'Evog oxiép xveiton evboypappa. H ypagin mapdotoon g 0€ong  y 4
TOV OKIEP O GLVAPTNON WE TO ¥POVO €lvarl ToPaforn Kot ToPLoTAVETOL
0TO OUTAOVO SLAYPOLLLLAL.

A) Na gmidéEete T cwoTn TpdTOoN. X
AmO 10 OYPOUUO OVTO CUUTEPOIVOVUE OTL 1 KIVNTIKN EVEPYELDL TOL
oKLEP:
a) av&avetat. B) newwveron v) O¢ petafdiieton
Movadeg 4 t '[:

B) No attioAoynoete v €mloyn 6oc.
Movaddeg 8

B2) Avo avtokivnta (A) ko (B) €ovv pali pe tovg 0dnyodg tov iceg paleg Kot Kivovviol 6e opt-
Covtio evBhypappo dpdpo. Ot odnyol TOV AVTOKIVATOV KATOW0 GTLYUN GPEVAPOLYV KOl TO QVTOKIVN-
T emPpadvvovtal pe v idw emPpdovvon.

A) Na gmdéEete T cwoTn TpdTOoN.
Av 10 avtokivnto (A) exwveito apyikd pe peyordtepn toyvnta ond 1o (B), 16te 00O OV Bt d10-
VOGEL LEYOAVTEPO JACTN O LEYPL VO CTAUOTNOEL, fvat:
a) 1o avtokivnro (A)
B) o avtokivnro (B)
vY) Kavéva amd Ta dvo, apov Ba dovhicovy To 1010 dtdoTN .

Movaoes 4
B) Na attioAoyfoete TV A0y GOG.

Movaddeg 9
OEMA A
210 durAavo oynuo eaivovtal 0Vo coOpATo X Kot Xy pe pdlec my = 6 kg ko
m, = 4 kg avtictoyoa, pe 10 X; tomobemuévo mdve oto X;. Tn ypovikn 2o .
oty t = 0 aoxkovpe oto X; opdvtior dSHvaun F Ommg eaiverol 6to O1- z __F>
mAavo oyiua. Ta copata eoutiog ™ oTatikng TN Tov AvarTLGCETOL | - ]

Heta&y Toug Kvovvron pali cav éva copa pe otabepr| ToxdTa, Thve 6to oplovTio dAmedo mTpPog
v katevBovvon g dvvauns. To pétpo g tpPng oAicOnomng mov epeaviCetar peta&d Tov COUUTOC
31 kol Tov domédov eivon ico pe 30 N kau 1) emttdyovon e Papvmrag sivar g = 10 m/s”.
A1) No vroAoyicete T0 HETPO TNG SVVAUNG F.

Movadeg 5
A2) Na Bpeite mOoM evEpYELD TPETEL VO TPOGPEPOVUE LEGM TOL £PYOL TNG SVVOUNG F, Y0 VO LETOL-
KWVoOLUE To copato Kotd 120 m.

Movaodes 6
A3) No vroAoyicete 0 cuvieleotn TPIP1G oAicOnong petald Tov cAONATOS X Kot ToVv 0pLiOvVTIon
daTESOL.

Movaodes 6
A4) T ypovikn otiyun t; oamopakpHVOLLE OTOTOLO TO COUO X), XOPIG VO KOTOPYTCOVUE TI OUVOUN
F kot apéSmG HETA M TayvTNTO TOL X etvan iom pe 10 m/s. Na vroroyicete v KivnTiky evépyesta
TOVL GOUATOG X1, TN XPOVIKY otryun t, =t; + 5's.

Movaodeg 8



OEMA B

B1) 'Eva apywd akivnto copa, apyiler t ypovikny otryun t = 0 va xwveiton ev0Oypoppo pe otabe-
p1| ETLTAYLVO.

A) No emAélete T 0OGTH TPOTOGCT.
Av 10 PETPO NG TOYVTNTOG TOV COUOTOG TN XPOVIKY oTtypn t; eivan ico pe vy, TOTE TN YPOVIKN GTLY-
un t, = 2t 10 pé€Tpo G TorvINTOS TOL £ivarn ico pe:

) 20, B) 40, v) %

Movadeg 4
B) No attioAoynoete v €mloyn| GoC.
Movaddeg 8

B2) 'Evag pikpog yepavog (Khapk) avoyavet éva kiBdtio palog m and to £60pog Kot To Tonodetel
otV Kapdtoa evog optnyol mov Ppicketar o€ Hyog 1,2 m whve ard to £5apog (dtadpoun 1).
211 cuVEKELn €vag PYATNG OTPOYVEL TO KIPOTIO Kol To petakivel opllovtia mlve oty KopoTea
Kot 4 m Kot To PETAPEPEL 6TO AALO GKpO NG KapdToas (dadpoun 2).
A) Na gmdéEete T cwotn TpdTaoT.
Av W, xou W, glvar to épyo Bapoug tov kifwtiov otig dtadpopés (1) kan (2) avrictorya, tote 1o0YvEL
G)W]ZWZ B)W1<W2 'Y)W1>W2
Movaoes 4
B) No attiodoynoete v €mloyn| Goc.
Movaodeg 9

OEMA A

‘Eva avtoxivnto pe pdla 900 kg xwveiton og op1lo- v (m/s)
vto gvBvypappo dpdpo, mov tovtileton pe Tov A- 4
Eova x'X. Tn ypovucn otiyun t, = 0, 10 avtoxivnto
Kivoopevo mpog ) Betikn katevbuvon tov dEova, 20
dépyetal amd ™ 0éon X, = + 25 m. 10 SumAavo
SLUYPOLLUO QOIVETOL 1] YPOQIKT TOPAGTOCT TNG OA-
YEPPIKNG TN TNG TOYVTNTAG TOL OVTOKIVITOV GE
GLVAPTNOT UE TO XPOVO, OO TN YPOVIKT GTIyuN t, =
0 péypt  ypovikn otryun ty = 25 s.

A1) Na mpocdiopicete 10 ¥povikd SAGTNUO KoTd
TO 07010 TO avToKivnTo emMPpadHveTaL.

10

of s 15 20\ 125 1t(s)

Movades 5
A2) No vmoloyicete T0 HETPO TNG GUVICTOUEVNG
TOV SVVALEDV TOL OCKOVVTAL GTO avToKivnTto, amd —20
™ xpovikn otiyun t, = 0 puéypt m ypovikn otryun t;
=35s.

Movaodes 6
A3) Na npocdiopicete 1 0€0m TOL AVTOKIVITOL TIC YPOVIKES OTIYUEG T = 15 s kKo ty = 25 s.

Movaodes 6
A4) No vroloyicete T0 GUVOAMKS €PYO TV SVVAUEDY TOL ACKOVVTIOL GTO ALTOKIVITO, amd TN YPO-
vikn ottypn t, = 0 puéypt ) ypovikn otrypn ty = 25 s.

Movaodeg 8



OEMA B

B1) Ano 1o pmodkovi Tov 1% opdov, mov Bpicketar oe Oyog H amd to
£6010p0G, £vag pabnTng aenvel eAebOepn o pdlo va Técel 610 dGmedo. |
2y Suthovi €1KOVO, QOIVETOL 1 UTAAN GE TPELS SLPOPETIKEG BEaels. i

v apykn g 0éon A, og pia evolqueon 0éon I ko otnv ek 0€on
A oto £00poc eAdyiota Tpv akwvntomonfel. Bempovpe o¢ eminedo o- iy
VoQOpPAG Yo T OUVOULKY EVEPYELD TO £D0POG KOL TNV OVTIGTAOT) TOL 0Lé- "
PO OUEANTEDL. —il
A) Na gmdéEete T cwoT TPHTOOT.
H pnyovikn evépyela g pmdrog:
a) tvor unodév ot 0éom A ko péytotn ot 6éon A. |||||
B) etvar péyrotn ot Béon A ko undév ot Béon A.
v) €xel v Ot TN Kot 6TIG TPELS mopamdve BEcELS.

Movadeg 4
B) Na attiodoyfcete Vv A0y GOG.
Movaddeg 8
B2) Xto dumhavo O18ypOopplo GAiveTol TO SLAYPOUIO TOYVTNTOG — s
xpévoL, Yo 600 copate i Kot Xy ToL Kvovvtotl v0vypappo pe 3,
otafepn emtdyvvon, o€ oplovTio dpOLO. 20,
A) Na gmdéEete T cwotn TpdTao. .
Amo ™ ypovikn otiyun t = 0 péypt m ypovikn otyun ti, 1o od- 2
oTNUO TOV £)EL O1VOGEL TO GO X1, Elvat: !
0) 160 e TO SAGTNHO TTOL £)XEL OLOVIGEL TO GO X).
B) dutAdoilo amd o S1doTNa TOV £)EL O1VOGEL TO COUM X). -
vY) {00 e TO GO TOL SLCTNHOTOS TOV £YEL OLVOGEL TO GMOUO X). 0 L, t
Movaoeg 4
B) No attioAoynoete v enloyn Goc.
Movaddeg 9

OEMA A

‘Eva xipotio palag 8 kg Bpiokerar apyikd axivnro oe éva onpeio opildvtiov samédov. Tn ypovikn
otyun t = 0 évag pantg ackel oto KifmTio opiloviio dSvvapun F , Kot 1o KiadTio apyilel va Kvei-
Ton Kotd Pnkog pog evbeiog mov tavtiCeton pe tov opildvtio agova x 'x. H adyefpuen tipn g ov-
voung petafaiietar pe ) B€om X tov copatog, cHpewva pe ) oxéon F =100-20x, (6mov F o¢
N kot X 6 m) péypt T otryun mov undeviletatl ko otn cvuvéyewa katapyeitor. To kifdtio Bpioketan
apykd otn Béon X, = 0 Tov G&ova kot Katd v kivnomn Tov d€xeTon amd To ddmedo otabepr Svvaun
Tp1PNg pnétpov 30 N.
A1) No. tpocdiopicete ) HEon tov Kiotiov otny omoia undevileton to péTpo g ddvaung F .

Movadeg 5
A2) No voloyicete 10 £pyo TG dVVAUNG F , omd T YpOoviKy otiyun t = 0, péypt tn XPOvIKY GTIyuUn
ov undevileral.

Movaodes 6
A3) No vrohoyicete 10 HETPO TNG TaXOTNTOS TOV KIPOTIOV TN XPOVIKY GTIyUr] Tov undeviletor n
Sovopn F .

Movaodes 6
A4) Na Bpeite 1060 ddotna dtavieL To KIBOTIO eMPPAOVVOUEVO, GTN YPOVIKT| SIUPKELD TOV EVEP-
yein dovoun F .

Movadeg 8



OEMA B

B1) 'Eva avtokivnto kiveiton katd pnkog evog €vbv-

VPOV 0p1LoVTIOL dpdoL, 0 omoiog Bewpovpe 0Tt TawTile- xw(m)
Tl pe Tov oplovTio AEova X X. ZTO SIMAVO O1dy POl TOP1-
OTAVETOL 1) BE6M TOL VTOKIVIITOL GE GLVAPTIOT TOV XPOVOV. 50

A) No emAéEete T 0OGTH TPOTOUOT.
H petatomion tov avtokivitov oty kivion mov neptypleeTon
070 duthavd ddypoppa eival ion pe: >
@) 140 m B) 60 m v) - 40 m of 5 10 IS\ 18 t(s)
Movaddeg 4

—40

B) Na attiodoyfcete Vv A0y GOG.

Movaddeg 8

B2) Ze éva apykd akivnto copa ackeitar oploviia cuvictapévn dvvaun pétpov F kot
Kvelton g oplovtio damedo. Av T0 oMU LETOTOMOTEL KOTA AX, TOTE TO HETPO TNG TOYVTNTAG TOL
amoKTA glval 160 pe .

A) Na emAélete T cGTH TPOTOGT.

Av 610 coOpa ackeitar cuvictopévn dvvaun pétpov 4F kar petatomiotel oto 1610 opldvrtio ddmedo
Katd AX, TOTE TO HETPO TNG TOYVTNTAG TOV ATOKTA Elval {00 pe:

@) 20 B) 40 v) %

Movadeg 4
B) Na attioAoyfoete TV A0V GOG.
Movaddeg 9

OEMA A

‘Eva copa palag m = 20 kg, icoppomnei axivnto o Agio opilovtio ddmedo. Tn ypovikn otiyun t, =0
aoKoHVTOL G° aVTO TPELS OPLOVTIEG CUYYPOUUKEG SUVAELS lfl, If2 Ko lf3. O1 duvapelg IEI, Ifz, é-
youv TV 101 katevhuvon ko pétpa 35 N ko 45 N, avtictorya, eved M F-3 , &xet avtiBetn Kotevbuv-
omn anod 11§ AALeg dVO.

To copa apyilel va kveiton pe otabepn emrdyvvon mpog v katehBovven twv H, 'F-2 , Ko I ypo-

vikn otiypn t) = 6 s égetl davioet drdotnua ico pe 45 m. No vroroyicete:
A1) 10 PETPO NG EMTAYLVONG TOV CAOUATOG GTN YPOVIKN dtapkel 0 — ).

Movaodes 6
A2) 10 pétpo g dvvaung F; .

Movaodes 6
Tn ypovikn otyun t;, Katapyovue pia amd T1g TpELg mapoamdvo dvvauels. To copa. cvoveyilel v
kivnomn Tov Kot amd ™ ypovikn otryun t, = 0, uéypt  otryun t, = 10 s, £yl dovdGEL GLVOAIKA 016~
otua ico pe 137 m.
A3) No tpocdlopicete Kt Vo SIKOOAOYNGETE TOLX SVVAUN KOTOPYTCOLLE.

Movaodeg 8
A4) Na vroloyicete 10 oAk €pyo TV SVVAUEMV TOV OIGKOVVTOL GTO GMUO GTN YPOVIKY OApKELD
oo 0 — .

Movdaddeg 5



OEMA B

B1) 'Evag ale&mtotiomc mov éxet poli pe tov e£0mAGO Tov GuVOAIKY pala M, méetel and oe-
pomAdvo mov metdel oe Vyog H. Aoy avoitel T0 aAe&inT®TO, KIVOOUEVOS Y10 KATOLO YPOVIKO d1d-
oTnua pe otafepn TaxHTNTO, TPOCYEIDMVETOL GTO £00LPOG.

A) Na gmidéEete T cwotn TpdTaoN.
Av g etvar 1 emtdyouvon g PapuTnTog TOTE 1 UNYAVIKY] EVEPYELD TOV OAEEWTTMOTIOTN, TN YPOVIKN
OTLYUN TTOL OTAVEL GTO £00.POG EtvaL:
a) ion pe MgH.
B) pikpotepn amd MgH.
Y) neyorvtepn amd MgH.

Movaoeg 4
B) No attiodoynoete v €mloyn| 6oc.
Movaddeg 8
B2) Xt0 oumhovo Sidypappo TOPIGTAVETOL 1) TOYVTNTA GE GLVAP-
™o UE To Xpovo Yio Vo ovtokivita A kot B mov kivovvton svfo- Ut A
YPOLO, 6TOV 1810 op1loVTIO dpOLUO.
A) Na gmidéEete T cwotn TpdTao. Yy B
To dtaoTiHOTe Sp KOt Sg, TOV £X0LV O10VOGEL TOL OVTOKIVIITA A Ko
B avtictoya, ot xpovikn didpreto 0 — t,, wcavomolodv ) oyéon:
a) S, =S, B) s, =2s, Y) S, =28, 5 : t’
Movadoeg 4 !
B) Na attioAoyfcete TV A0V GOG.
Movadodeg 9
OEMA A
To copata £ kot £y ToV SmAovod oyUatog, £xovv udleg
m; = 15 kg ko my = 25 kg avrtiotoyya. Ta copata eivor de- 2, -
uéva peta&d Toug pe Eva un ektatd viua pikovg | = 2 m, F

apeintéag palag kot Ppickovral akivnta oto optdvtio dd-
1ed0 e T0 Ve Teviopévo. Tn ypovikh otrypr t = 0 ackeitar oto X1 optlovtia otadepi dovoun F
Kot o sdpota apyilovy va Kvoovtor pe otadeph enttéyvven 1 onoia &xel HETPo 100 pe 2 m/s%, evod
TO VIO TAPOUEVEL TEVIOUEVO Kol 0p1lovTio. O cuvtedeotng TpIng olicOnong petaéd tov copd-
TOV Kol TOL damedov eivon u = 0,4.

A1) No vroAoyicete T0 pétpo g PG oAicOnong mov ackeital o kGBe GOUO..

Movades 6

A2) Na gpappocete 1o Oepehdon vopo e Mnyavikig 6to ooua X, Kol Vo VTOAOYICETE TO UETPO
NG SVUVONG TOV OGKEITOL GTO GO Xy OO TO VILLOL.

Movaodes 6
A3) No voloyicete v evépyela mov petofipdletol ota copata pEcm Tov Epyov g duvauns F,
amd ™ ypovikn otiyun t =0 péypt m ypovikn t; =4 s.

Movaodes 6
A4) Tn ypovikn otrypn t; = 4 s k6Petan 1o vipa, yopic va Tdyet vo ackeitor 1 Suvoun F . Na vro-
Aoyioete TV andotaot Hetald TV COUATOV X Kot X), TN XPOVIKN oTtiyun t, =7 s.

Movaoes 7
Afveton 611 1) emtéyvven T Bapdtnrog sivan g = 10 m/s%.



OEMA B

B1) Avo dpopeig A; ko A; xtvovvion vBvypoappa og opllovtio 0po- x4
Ho. Xto dumhavo Stdypoppa eoivetor Tog petafdiietal n 0éon TV
OPOUEMVY, GE GLVAPTNON UE TO YPOVO. X

1
A) Na emidéEete T c®oTH TPOTOON. A,
H xivnon tov dpopémv sivat:

o) guBOYpapun opaAr Kot 0 A Kveiton pe peyaAvtepn taydta ond
ToV As.

B) evBOYpapun opodd emttayvvopeV Kot 0 A} Kiveiton pe peyoAlutepn
emtdyvvon and Tov A,. 0 t, t
v) euBVypapun opodn Kot 0 Ap Kwveiton pe pukpdTePn ToyOTNTO OO

oV A).

Movaoes 4
B) No attiodoynoete v €mloyn| Gog.
Movaodeg 8

B2) Xe po umdho mov apykd npepel oe Agto oplovio damedo =
aokeiton optiovia dovapm F kar apyilet va kiveitor svbdypay-
po. Xto durhovd dbypoppo, eoiveton T petafdAietor n aAye-
Bpum T g 6vvaung oe cuvdptnon e to Ypovo.

A) No emAéEete ™ oot TPOTOGN.
H xwvntuen evépyeta g umdhog Exet tn LEYIGTN TN TNG:
0) TN YPOVIKN oTiyun ;.
B) ™ ypovikn otryun t,. 0 t,
Y) TN XPOVIKY| oTryun ts.

Movaddeg 4
B) No attioAoynoete v €nloyn Goc.
Movadodeg 9

OEMA A

Ye éva xipotio palog m = 5 kg ackeiton opldvrio
otafepn dvvaun F kon to kifdTio odoBaivel pe .
otafepn| TayvTa pétpov 8 m/s, oe oplovtio SpoOLo :
mov TowtileTon pe tov d&ova x'x. To épyo g dvva- X

ung F xatd ™ petatdmion tov kipwotiov amd m 0¢-
omn Xo = 0 péxpr m Béon x; = 15 m etvar ico pe 300 J. No vroroyicete:
A1) 1o pétpo g dovaung F .

Movaodes 6
A2) 10 cvvtedeotn TPIPNG oAicOnong peTa&d Tov KIBOTIOL Kol TOV dUTESOL.

Movaodes 6
A3) to puOuod pe tov omoio N TpooPepOUEVT 6TO KIPDOTIO EVEPYELQ LETATPEMETOL GE BEpUOTNTAL.

Movaodes 6
A4) Tn ypovikn otrypn mov 1o KPOTIO diépyetar amd ™ 0éon X;, katopysitor n dHvaun F . Na
OYEOIACETE TO OAYPULLLO TNG KIVITIKNG EVEPYELNG TOL KIPwTiov 6€ cuvdptnon pe ) Béon tov X md-
vo otov a&ova, amd ) B€on X, = 0, péxpt ™ B€on dmov avtd cTOUATA.

Movadeg 7
Atvetan 0t1 1 emtdyvvon g Paputntag eivar g = 10 m/s’.



OEMA B

B1) Aenvovue po pmdio tov pndoket eEledbepn amd Vyoc h va téoetl oto £dagpoc. H xvntikn e-
VEPYELDL TNG UTAAOG TN OTIYUN TOL @TAvEL 6T0 £d0pog givan ion pe K. H avtictaon tov aépa Oew-
peitan apeAntéa.
A) Na emidéEete T cwoTn TPdTOON.
Av apfioovpe v idto pdAa vo mtécel amd Vyog 2h, tote 1 KvnTIKN TG EVEPYELD TN GTLYUY TOV
@Tdvel 610 £00100C, gival ion pe:
) K B) 2K v KV2
Movadeg 4
B) No attiodoynoete v €mloyn Goc.
Movades 8

B2) Avo coparto Xy kot X, pe paleg My ko My avtiotoya, eivar
axivnta oe Aelo oplovrtio damedo. Tn ypovikn otryun t = 0, ota 1 3,
OOUOTO 0oKOVVTOL 0pLOVTIES dVVALELS Ol 0TToieg ExoVV ioa HETPOL 2y,
Kot apyifouv va kvodvtor evBOypappo. 1o SmAovVO SLdypopLLLe
TaOLTNTOG — YPOVOV, PAIVETOL TOG HETARAAAETOL TO HETPO TNG TOL-
YOTNTOG TOV COUATMOV GE GLVAPTNGOTN LE TO YPOVO.

A) No emAéEete ™ oot TPOTOON.
Mo 11g péleg Tov copdtov 1oyveL n oyéon:
o) M =m, B) m; =2m, ¥) My =2m, 0 t, t

Movaddeg 4

B) No attioAoynoete v enloyn Goc.

OEMA A

"Evag epydng £xet 6éoetl dvo kifatia K ko Ky pe éva un ekta-
6 vipo apeintéag pdlog. Xto xipotio K, aokeiton oploviia
otafepn Sovaun F , 6mmg gaivetol 6to oyfuo Kot To KiPGOTL
petakwvovvtor o€ Agio oplovtio ddmedo, e To vina va givor mdvto opldvtio kot tevtopévo. Ta
Bapn tov kiPotiov K; kot K; etvar B; = 150 N xou B, = 250 N avtictolya, evd to pHéTpo g dvva-
ung mov aoket To vijpo oto Kifadtio K; eivat ico pe 100 N.

Noa vroloyicete:

A1) ™ péla kébe Kifmtiov,

Movaddeg 6
A2) v emtdyvvon pe v omoia kwveiton to koo Ky,

Movaodes 6
A3) 10 pétpo e dvvaune F mov aokeitar oto kifdrio K,

Movaodes 6

A4) 1660 1015 eKOTO amd TNV evépyela mov petaPifdletan ota Kipotio péow g dvvaung F, peta-
eépetat oto Kipatio K.

Movadeg 7
Atveton 6T ) emrdyvvon g Papvntog etvor g = 10 m/s’.



OEMA B

B1) X0 duthavo Sudypoppo goivetar Tog petafaiietor n toyxo- U
NTO. GE GLVAPTNGON UE TO YPOVO Yoo dvo dpopeig A kot B, mov v,
KivoOvtal otov 1010 guBvypappo dpopo. O dpopéag A €xel pala \ B
peyolvtepn amd ) pdlo Tov dpopéa B (Mmy > mp). Us
A) No emAélete T 0OGTH TPOTOOT. A
Tn ypovikn otypn ty, ot kivntikég evépyeteg Ka kot Kg tv dpo-
néov A kot B avtictolya, emainfedovv ) oyéon: s
o) Ka> Ks B) Kr=Kg ) Ka < Kg 0 t, T
Movadeg 4
B) Noa attiodoyfcete Vv A0y GOG.
Movaddeg 8
B2) Ze éva kifotio mov apykd npeuel o Aeio opildvtio damedo
évog pabntig aockel optiovrio dvvapn F , n odyeBpuch Ty o- F
molag petafdAleTon oe cuvaptnom He TO YPOVO, 0TS QaiveTan
OTO OITAAVO SLOYPOLLLLOL.
A) No emAéEete T oo TPOTOON.
H xwnticn evépyeia tov kifmtiov:
a) av&dvetal otn ypovikn ddpkewe 0 —t,, mapopével otabepn
oTn Ypovikn dupkelo t, — 1, Kol peEWdVETOL GTN XPOVIKY| O1dp- >
0 t, t, t, 1
kew t, —> 1.
B) av&aveton povo ot ypovikn dbpkeon 0 —>t,.
¥) av&avetor oe OAN T xpovikn ddpketa and 0 —>t,.
Movaoeg 4
B) No attioAoynoete v €nloyn Goc.
Movaddeg 9

OEMA A

‘Eva copa palag m = 4 kg kiveitan og opldvtio ddmedo pe otabepn taydmra v, = 10 m/s. o va
dwtnpovpe otabepn TV TaXHTNTO TOL GOUATOS ACKOVUE G avTd 0pLOvVTIO dVVaUN F . To HETPO
™G dvvaung, amd T xpovikn otryun t = 0 uéypt t otryun t; = 10 s, eivon otabepd ko ico pe 20 N.
A1) No voAoyicete 10 puétpo g TpIP1g oAicOnong petald Tov COUTOS Kot TOV dATEJOV.
Movaodeg 5

A2) Na vroAoyicete o puOud mapoaymyng Epyov amd tn SV F.

Movadeg 5
Tn ypovikn otypn t; avEdvovpe axoploio To HETPO TG OVVAUNG F koté 10 N kot 1o dtaTnpovpe
oTN GLVEYELD 6TOOEPDO BTN VEN TOV TIUY, LEXPL TN YPOVIKT oTiyun ta, OOV M TaXVTINTO TOL GOUATOG
yivetat iom pe 20 m/s ko ™ oTrypn) avt Katapyobue axkapaio ) dvvaun F .
A3) Na Bpeite ™ ypovikn otiyun t, mov katapyncape T dSvvoun.

Movaodeg 7
A4) Na oyedidoete oe cuotnua Babpoioynuévov aEOvev, To S1dypapia TG TaxOTNTOS TOV GO0~
TOG GE GLVAPTNOTN UE TO YPOVO amd TN YPOVIKY| oTtypn t = 0, pu€xpt ™ GTIYUN TOV GTANATA VO KIVET-
TOL KO VOL VTTOAOYIGETE TO GUVOAKO O1AGTNLOL TOV SLAVVCE TO CAOLLAL.

Movaoes 8
Afveton 611 1) emtéyvvon e Bapdtnrog sivar g = 10 m/s%.



OEMA B

B;. Evoc pabntmc metd £va KEpUa KataKOpLeo, TPog T TAVE®, TO OTOI0 GE EDAOYO YPOVO ETICTPEPEL
OTO YEPLAL TOV.
A) Na emidéEete T 6®OTH amdvinon
To mpdonpo Tov Epyov tov Papovg ivar:
a) OeT1Ko KoTé TNV (VOO0 TOL KEPLOTOG KO OPVNTIKO KOTE TNV KAO00O.
B) apvnTikd kaTd TV Gvodo Tov KEPUATOG Kot BeTKO KaTd TNV KAB0dO.
v) BeT1kd KaTd TNV Gvodo TOL KEPUATOG Kot BETIKO KaTd TNV KAB0dO.
Movaoeg 4
B) Na dikotoAoynoete TV €TA0YT GO,
Movaodeg 8

B;. Mio petolkn oeaipo HKPOV Sl06TAcEOV a@VeETOL va Técel ehevbepa amd Vyog h pe
OMOTEAECHO, 1) TOVTNTO TNG OKPPDOG TPV OKOLUTNGEL 6TO £00.(pOC Vo £xel UETPO {60 pe »
OewpnoTe TV ENLOPOOT) TOL AP AUEANTED KOt TNV eMLtdyvvon g Bapvtntog () otabepn).

A) No emAéEete TNV COGOTI ATAVTNON
[N va &yl 1 0o ceaipa akpPog TPV aKOVUTNGEL 6TO £50POG TaXVTNTA SITAAGIOL HETPOV, TOTE

npénel va apebel amd Hyog:

@) \2h B) \2 h v) 4h

Movaodeg 4
B) Na dikotoAoynoeTe TV €XLOYT COG.
Movadeg 9



OEMA A

O 0dArapog evog avelkvompag poall pe toug emPdrec xet
nalo m =400 kg ko apyilet v otiyun t,= 0 s va katePaivet

and tov 4° O0popo evOoc KTpiov 610 160YED. XTOV

avVEAKLOTNPO €KTOC amd To PAPOg TOL aoKeital HECH €VOG

) ) , , 0 4 8 12 t(s)
GLPLOTOCYOVOV KOl L0 KOTOKOPLON TPOS TO TAV® dVVOLN

F . Zto oynuo moplotdvetol To HETPO TNG TOYVTNTAG TOL OVEAKLOTHPO UE TO XPOVO KOTO TNV
O S A . . , , M . , .
k60030 tov. Atvetan n emtdyvvon g Papdnrog ion pe g—lOS—2 Kol 0Tl M avTioTOGN TOL aEPa

etvan opeAntéa..

A1) Na yopoktnpicete T1g Kvoelg mov ekteAel 0 BGAopog Kol Vo LTOAOYIGETE TV TN NG
EMTAYLVOT) TOV G€ KAOE (o amd avTEC.

Movaoeg 5

A2) No vroroyicete To ufikog g dadpopng tov Bardpuov and tov 4° poeo 610 16dYELo.

Movadeg 7

A3) No vtoAoyiceTe TO HETPO TG SVVOUNG F TIG YPOVIKEC OTIYUEG 3 s, S s ko 9 s.
Movaodes 6

A4) Na vrroroyioete o £pyo e dovaung F og 6An tv Stodpops tng kafddov.
Movaodeg 7



OEMA B

B;. Mio opdda pobntov e A’ Avkeiov oto gpyaotipo Duoikng perémmoe dvo
eVOVYPOUUIEG KIVAGES HE YPNON YPOVOUETPNTN Kol TNPOV TIG OVIIGTOLYES YOPTOTOVIEG TOV
TOPLOTAVOVTIOL TN TOPoKAT® ekova. H «rdvo» yoptotouvia aviiototrel oty kivinon [ kot M
«kato» ot kivnon 1. To ypovikd ddotnue mov ovTiotoryel HETAED 000 SadOYIKMOV KOVKIOWMV
elvar 1010 kot 6o pe €va devteporento. Kdtw and kdbe xovkida mov aviictoyel otn 0éom toL

KIyntov, @aivetot 1 vOein Tov YPOVOUETPOV GE SEVTEPOAETTA

.9 ] [ ] » [ ]
i1 2 3 4 5
] » . [ ] »
0 | 2 3 4

A) No emAéEete v oot andvinon
Av v Ko vy tvan o1 péseg TaHTNTEG TOV AVTIGTOLYXOVV OTIS KIVGELS 1 kot /] KTl TO YpOoviKO
dwotnua amd 1 s péypt 2 s tote 1oy0HEL:
) 01 =02 B) v1> 02 v) 01 <02
Movaodeg 4
B) Na dikotoloynoete v EMA0YN GOG.
Movaoec 8

B,. 'Evoc xovBac pe vepd, Bapovg 50 N Bpioketan péca o€ aveAKLoTipa 610 100YEW0 piog
nolvkatoikiog. Kdamowa otiyufy o avekkvotipag avePaivel amd 1o 160ye10 otov 1° 0pogo pe
OTTOTEAEGLLOL VO LETOTOTGTEL KOTAKOPLPA KOTA 3 M KOl GTNV GUVEYELN EMOGTPEPEL TAAL GTO 1GOYELO.

A) No emAéEete v oot andvinon
To £€pyo tov Bapovg Tov KovPd, Yia T GLVOMKN HETATOTION, Elval {00 pE:

a) 150J B) 300J v)01J

Movaoes 4

B) Noa dwotoAoynoeTe TV €XA0YT GOG.

Movaodeg 9



OEMA A

Ta oopota TOL OYNUOTOG X; Kot Xp &lval

ouvdedepéva  pe ofapég  VAMO KOl EXOLV

avtiotoyya paleg My -4 Kg xor my=6 Kg . Ta

ocopoato  EAkovtal omd o otabepr opilovtia
dvvaun F Kot 10 CUGTNUO TOV COUATOV HeTaKIVEITOL EVOVYpappa pe otabepn ToybTNTO LETPOL
v=10m/s. O ocvvieheot¢ TPIPNG peTOEL  dameédov copdtov givon x4 = 0,2.  Atvetar 6t 1
emtdyvvon g Papvtnrog ion pe g=10 sz Kot 1) avTioToon Tov aépa etvat apeAnTéal..
Na vroloyicete
A1) t dvvaun tpng mov ackeiton o€ KABe O
Movaodes 6
A2) Vv 1401 TOV VIILATOS TOL GUVOEEL TOL SVO GMOUATO
Movaoeg 6
A3) Tov puOUO e TOV OTTO10 PETAPEPETOL EVEPYELO LEGM TNG dVVAUNG F o10 GUGTNUO TOV COUATOV
Movaodeg 6

Ié 4 U4 14 4 /4 r. 4 3 I4
A4) Kémola otiypn, T0 ViU TOVv GUVOEEL Ta ompata. KOPetar evod 1 dvvaun F e&oakoiovbel va

; , . . , (% ,

aockeital 670 X1. No vroloyicete 10 AGyo TV pHETpOV TV TULTHTOV ——  ToV 300 coudtev, 2
)

OEVTEPOAETTO LETAL TT) KOTY) TOL VILOLTOG,

Movaoeg 7



OEMA B

B;. H taydtrta dtddoong tov yov otov aépa eivar ion pe 340m/s.
A) Na emidéEete TV 6®GTH aTdvINoN

Av Bpiokeote 1190 m poxpid and onueio mov Eeond kepavvodg, Ba axoboete T Ppovy| mov TOV

axolovOet:
o) petd omd 3 s B) netd amod 3,5 s Y) netd and 4 s
Movaoeg 4
B) Noa dikatoloynoete v enhoyn 6og
Movades 8
B,.  'Eva eopmyd kot éva 1LX. emPatnyd avtokivnto kwvodvtar pe Toy0TTES 1000 HETPOV GE

evBvypappo, oplovrio opopo. Kamowa ypovikny otiypun ot odnyol tovg epapudlovv ta @péva
TPOKAADVTOG KoL GTOL VO OYNUOTO GUVIGTAUEVT] SUVAUT 1010V HETPOL KO AVTIPPOTN TNG TOYVTNTOGC
TOVG,.
A) No emAé€ete TNV 0OGTNH AmAVTNON
To dynuo mov B dStovdcel PeyaAdTEPO SLAGTNILO OO TN GTLYUT| TOL APYLoE Vo EXPPadOvETAL, PEYPL
Vo GTOUOTNOEL Efva:
a) 10 POopPTNYO.
B) to L.X. emPatnyo.
Y) Kavéva amd o dVo, ooV Ba dtvdicovV To 1010 ddcTn .
Movaodeg 4
B) No dikatoloynoete v EMAOYN G0G
Movaoeg 9



OEMA A

Y& éva epyootdolo to mpoidvra mov mapdyovror  F(N) 4

ovokevdlovtor oe xifotie. H ovvolwcr] pale «ade 50 bmm i

Kifotiov pe Ta mpoidvra mov mepiéyet elvar m = 10 kg.

Kabe xifotio tomobeteitonr oto Gkpo &voc opllOvVTIoOv

30
ddpopov, yio. Tov omoio yvopilovpe OTL 0 GUVTEAEGTNG
TpPNg oAicOnong peta&h awtov Kot Tov Kimtiov givat 0,2.

e éva apyikd okivnto kiBdTo ackeitor oplovtia dvVa,

HEc® evog guPorov, g omoiag TN peTaPAAAETOL PE TN 0 1 >
X(m)

0éon tov Kifwtiov OmwC eaivetar oto duthavd oynuo. H

duvaun mavel vo aockeital 0tav 10 KIPdTIo petatomiotel katd 4 m. To xipdtio ot GLVEKELL

oAcBaivel emPpadvvopevo p€xpt mov otopatd Atvetor m emtdyvvon g Popvntoag ion pe

m . . o .
0=10 el Kot 0Tt 1 avtiotaot tov aépa gival apeAntéa..

Na vroAioyisBoiv:

A1) To pétpo g Tp1Png orlicOnone.

Movaoeg 6
A2) To épyo g dvvaung mov aokel 10 EUPoAo 6To KIPMOTIO Yo LETATOMTION KOTA 4m.

Movadodeg 6
A3) H toyvmrta tov kifotiov T ottypn mov madel va aokeitat 1 duvaun tov eporov.

Movades 7

A4) To ypovikod dtdotnpa g emPpddvvong tov Kifmtiov

Movaodes 6



OEMA B

B1. 'Eva dymua xwveiton ev00ypappa og opiloviio opopo pe tayvtnta pétpov 10 m/s. Lto oOynuo
0OKOUVTOL OLVALELS KO TO HETPO TNG ToyvTNTaG Tov HeTaPdrretor. To olko €pyo TV duvapewmv
oL omonteiton yu voo avénbel to pétpo g ToyvTNTag TOLv OYNHeTog amd 10 m/s oe 20 m/s, glval
ico pe Wi, eved yia va avénbet to pé€tpo g tovTog Tov oynuetoc and 20m/s oe 30m/s, givat ico
ue Ws.

A) No emAélete TNV 0OGTH AmAVTNOT).

[Na ta épya Wi kou Wa, 1oydet:

a) Wi=W, B) Wi>W, v) Wi<W,

Movaoeg 4
B) Na attiodoyfcete TV A0y GOG.

Movaoes 8

B2.  Avo pikpég petadlikég opaipeg (1) kot (2) apnvovron eredBepeg va kivnBobv yopig apykn
ToyvTTo, ad SropopeTikd vyn. H coeaipa (1) apnvetar omd Hyog h; kat yio va pTdoel 6To £60(p0g
ypetdleTol SmAdoto ¥povo amd ™ ceaipa (2) mov apnvetatl and Vyoc hy. Alvetar 6t 1 emttdyvvon
™G Bapvtrog (g) eivon otabepn kon 1 enidpaoct Tov aépa Bempeital apeAntéo.

A) No emAélete TNV 0OGTN ATAVTNOT).

O AO6y0G TV VYOV h—' , Ao oL omoia apEOnKay va TEGOLY 01 GQaipeC etvat 160G LLE:
2

1
a) 4 p)2 Y) <
2
Movaoeg 4
B) Na attiodoyfoete v emAoy GoC.

Movaodes 9



OEMA A

"Eva kipdtio palag m = 20 kg npepet mdveo o Agio opilovtio danedo, oty 0éon X,=0 m tov dEova
X’X. Tnv ypovikn otiyun t, = 0 s apyiler va ackeiton 610 KiPdTI0O oTadEPN 0p1lovVTIOL dHVOUN Ei
pétpov F; =20 N, n omoia €yl ™ devbuvon tov dEova X X kal opa TN OeTikn popd Tov a&ova.
Tnv ypovikn otiyun t; = 2 s, kotd Vv omoia 1o KPdTI0 Ppioketar otn Béon X, Katapyeitor n
dvvaun 13I Kol apyilel va aokeiton oto Kipotio po otabepn dvvaun pétpov Fr, = 40 N, 110G

Katevhuvong pe v 1’7“1
A1) No kotackevdoete og Pabporoynuévoug GEOVES TN YPAQIKY TOPACTACT TOV WHETPOVL TNG
EMTAYLVONG TOL KIP®TiOL GLVAPTNGEL TOV XPOvov amd t,=0s gty =4 s.

Movades 6
A2) No mpocdiopicete v 0¢om X;, 6mov Katapyndnke n dHvoun 131 Kol Apyloe vo aoKeitol m 132 .

Movaoes 6
A3) Na vroAoyicete TV KivnTikn evépyela Tov Kiwtiov v ypovikn otiyun t, =4 s.

Movaodeg 7
A4) No vroAoyicete v péomn ToyuTNTA ToL KIPOTION 6T0 ¥povikd ddotnua ond t, = 0 s €wg t, =4s.

Movaodeg 6



OEMA B

B;. Avo kvntd A kar B xwvovvion gvBoypoppoa. H tyum g
TOYOTNTAG TOVG UETOPAAAETOL e TO YPOVO OMMOG (QPOIVETOL GTO
dmAavo didypapipia.

A) No emAé€ete TNV COOTIH ATAVTNON
[Ma ta pétpa AXa Kot AXg TOV HETATOTIGEMY TOV OLO KWNTOV A

kot B avtictouya, yio to ypovikd didotnpa and 0 — t) woyvet:

(l) AXa = AXp B) AXp > AXp 'Y) AXa < AXp

B) Na dwcatoroynoete v emAoyn 6ag

=+ \

Movaodeg 4

Movades 8

B,. Muw pikpn oopaipa palog m = 2 kg kveitor vBdypoppo pe tv enidopacn ovo poévo

duvapemv Ei Kot E; otofepnc katevbuvong. Ot duvapelg etvarl cuveymg kdbeteg petald Tovg e

pétpa Fr =3 Nxor F, =4 N.

A) No emaéEete v oot andvinon
H opaipa kiveiton pe emtdyyvvon mwov €xel péTpo i6o pe:

@) 3,5 m/s’ B) 2,5 m/s’ v) 0,5 m/s

B) No dikatoloynoete v enhoyn cog

Movadodeg 4

Movadeg 9



OEMA A

O Bdrapog evog averkvotinpa paloac m = 200 kg npepet otnv Kopuen 1oV EPEATIOL. ZaPVIKE TN
ypovikn otiyun t = 0 s ondiel To cupuaTdsyotvo Tov cuykpatel to Bddapo. O BdAapog extelel o 1
s eELeb0epT TTAOOT KO GTN GUVEYELN EVEPYOTOIEITOL GUGTNILO OGPOAAELNG TTOV £XEL MG ATOTEAEGLOL VL

aokeltol 010 BdAapo KoTakOpLEN TPOg To TAV® otabepn dvvaun, pétpov 4000 N, omdte o
Bdrapog emPpadvvetar puéypt mov otopatd. Atvetan n emtdyyvvon g Papvtntog ion pe g=105m2
Kot 0Tl M avtioTaon Tov aépa elval apeAnTéa..

Na vroAoyicete:

Al) 10 P€TPO NG TOYVLTNTOS TOL BOAGUOVL TN YPOVIKN GTIYUN TOL EVEPYOTOLEITOL TO GUGTILOL

acQaArelag.

Movaodeg 5
A2) 10 140N TTOV SLAVVGE O OVEAKVOTNPAG EKTEAMVTOG EMPPASLVOLEVT Kivnon.

Movadeg 7
A3) Tov 0OAMKO ¥pOVO KIvNomg TOV aVEAKVGTIPOL.

Movaodeg 6

A4) T péon 1oyvg TS SVVAUNG TOL 0oKEL TO CVHGTNLO ACPOAEING GTOV AVEAKVGTIPA.

Movaodes 7



OEMA B

B1. Zto duthavd  Stdypappo. @oivetor 1 TN TS TaxHTNTOC v(m/s
EVOC KPOV GMLLOTOG TOV LETAKIVEITOL EVOVY PO
A) Na emidéEete TV 6mGTH andvinon
0) TO SLAGTNLLA TTOL OLOVOEL TO GO GVVEXDS ALEAVETOL 0 (s)
B) to d1doTNE TOV SLOVVEL TO OO CUVEXDS LEUDVETOL
Y) N LETATOMIOT TOL COUOTOS GUVEXMDG ALEAVETOL
Movaoeg 4
B) Na dwotoroynoete v €mA0YN 60G
Movades 8
ml m2
B2. Ta xifotio X kot X, TOV SmAovon E
Z, Z, >

oynuaToc, &yovv paleg m; kot My

avtioTorya, pe My = m; kot givor depéva
pe apapéc ko pun ektotd viuo. Ta Kifotie cvpoviar mive oe Aglo oplovio ddmedo pe v
enidopaon oplloviiag otadepnc Sbvaungl_f Kol pLetaKivoovtal evfuypappa pe otabepn emrdyvvon
d, eved 10 afopéc Kot pn EKTATO VIO TTOL TO GUVOEEL TOPAUEVEL GUVEXDS TEVIMUEVO.
A) No emAéEete TNV COOTI ATAVTNON
Av T etvar 1o pétpo g dvvoung mov acket To vijpa o€ K4be KIB®OTI0, TOTE TO LETPO TNG
dvvoung F sivau
a) F=T By F=2T v) F=3T
Movaodeg 4
B) Na d1katoAoynoeTe TNV ETAOYT GOG
Movadeg 9



OEMA A

MetoAlkog kOPfoc pnaloc m kwveiton gvBOYpopLpLo

v og Aelo oplovTio dAmedo £YOVTag TN YPOVIKY F(N)SA_l
otiyu] t = 0 s TayvTO. péTpov 4 m . Xtov kvPo E
° i
aockeitor ™ ypovikn otiyun t = 0 s dvvaun, idlog 0 '5 i10 i s ﬁ)t(s)
dtevbuvong pe ™ toyvTa Tov. H Tiun g dvvaung -4 d ;
0€ GLVAPTNON UE TO YPOVO, YL TO XPOVIKO O1ACTNHA

0—15s gaivetal oto duthovo dbypoppe. H avtictaon tov aépa Bempeite apeintéa. Tnv xpovikn
, , . , , . m
ottyun t1 =5 s 0 k0Pog éxel amokToet TayvTTO HETPOL » = [4—
S

A1) No yopaxtnpicete ) kivnon mov ektehel 10 cOUA 6TO Ypovikd ddotnuo 0 — 5 s kot va
VTOAOYIGETE TO HETPO TNG EMTAYVLVONG TOVL.

Movaoes 6
A2) Na vroAoyicete ) pdlo tov KHPov

Movaodec 6
A3) No TopasTiGETE YPOPIKA TO HETPO TNG TAYVTNTOS TOV KVPOL , 68 GUVAPTNON UE TO YPOHVO GE
cvotnuo faduoroynuévoy a&Ovav yia to xpoviko dtdotnue 0—15s

Movaodes 7

A4) va vmoloyicete T0 £pyo NG F ot0 xPoVIKo ddotnua 10—15s

Movaoes 6



OEMA B

Bl. Mia cdepévia cuumayng oeaipa (A) Kot Eva pmaddkt Tov mvyk-movyk (B) aenvovtot tnv
010 ypoviKn oTiyun amd 10 UTaAKOVL Tov 1ov opoPoL £vOg KTipiov.
A) No emAélete TNV 0OOTH ATAVTNOT).
Av 1 avtiotaon Tov aépa BewpnOel apeintéa kon n emttdyyvvon ™ Papvntog (9) otabepn, totE:
a) n ceaipa (A) PTavel 6T0 £60pOG YPNYOPOHTEPA OO TO UTOAKL, YioTi el pEYOADTEPT
uéca.
B) to pumardxt (B) etavel oto £00p0C YpnyopoTEPQ, YioTi £XEL KpOTEPT HALH KOl GUVETMG

Bo amoKkToEL HEYOADTEPT EMLTAYLVON.
w
Y) T 000 COUATO PTAVOLV TAVTOHYPOVA YLoTi 0 AOYOG — , OMNAAdN 0 AOYOG TOL BAPOVS TOVS
m

W, tpog ™ péla Toug m, givat 610G kot yio To SVO GOUOTA.
Movaoes 4
B) Na dwotoroynoete v €TA0YN 606 .
Movaoes 8

B2.  X10 mopokdTm oynpo Qaivetal n ypoeikn Topdotact) toydtntas — YpOvoL Yo 000 OYNUaTO

A kot B, mov xwvodvtan eufoypaypipa.
o(m/s) (A)

________ (B)

4 t(s)
A) Na emidéEete TV 6®GTH amdvInon
Mo ta pérpa tv enttaydvoemv twv dV0 OYNUATOV 1oYVEL
a) MeyaAvtepn emtdyvvon £xel to oynua (A)
B) Ta 600 oynuoata £xovv TV id10 EMLTAYLVOT)
v) Meyarbtepn emrdyvvon €xet To dynua (B)
Movaoeg 4
B) No dikatoloynoete v emloyn 6og .
Movaodeg 9



OEMA A

"Eva pikpd copa palog 2 kg Bpioketan apyikd akivnto g opilovtio damedo. O cuvterestng Tppng
oAloOnong peta&y copatog kot domédov eivar p = 0,1. Tn ypovikn otryun t = 0 s , 610 cHOUA
ackeitor otabepr) oplovtiar dSHvaun F, LE OMOTEAEGLOL TO GO VO 0pyioEL Vo KIveiTal Tave 6To

oplovtio ddmedo. Otav 1 petatomion tov copatog eivor 10 m avtd Kivelton pe ToyuTNTo LETPOL

m m

v = 10— . Alveton n emrdyovon g Papdmrag g = 10— xot 611N enidpoon Tov aépa Hempeitar
S S

apeEANTEQL.

Noa vroloyicere :

A1) 710 pétpo g dvvaung g PPN mov Ba eppavictel pog o copa tebel o kivnon

Movaodeg 5
A2) 710 péTpo NG dVVOUNG F  mov ockeiton 6o COU

Movadeg 7

A3) 10 £pyo g dvvaung F anod TN GTLYUN OV APYLGE VO KIVEITOL TO GOUO LEYPL TN GTLYUN TOL
. , , . m
AmEKTNOE TaYOTNTO PETPOV » =5 — .
S

Movades 7
A4) ™ péon oy g SHvaung ™G TPPNS ad TN CGTIYUT TOL APYLOE VO KIVEITOL TO GO HEYPL TN

, . , . , m
OTLYU TTOL OMEKTNOE TaYVTNTO UETPOV 0 =5 — .
S

Movaodeg 6



OEMA B

B. AVo petalhikég opaipeg g kon X, iong péloc, Ppiokovrol 61o 1610 HVyog mhve omd 10 £30POC.
Aopnvoope 1t coaipo X; vo méoel elevbepa  evd TOLTOYXPOVO  SIVOLUE KOTOKOPLOT OPYLKN
TaOTNTO Do LE POPA TPOG TOL KAT® GTN SPaipd X; |

A) No emAé€ete TNV COOTI ATAVTNON
Av m avtiotoon Tov aépa eivon apeAntéa ko n enttdyvvon g Papvtnrag (g) otabepn|, toTE:
a) Ta £pya oL TaPAyoLV Ta fApN TOV OVO CPUPDOV GTIC TAPOUTAVE KIVICELS eivat ioa.
B) ot 6V0 caipec PThvovy TOLTOHYPOVA GTO E60LPOG.

Y) ot dV0 cpaipeg 6Tav TAVOLY GTO £J0POG EYOVV 10EG KIVITIKEG EVEPYELEG.

Movaoeg 4
B) Na d1kaii0A0yNGETE TNV EMAOYT GOG
Movaodes 8
B, Xe éva kifotio mov apykd mpeuet F(N)A
Tivo o€ Aelo oplovTio emimedo, apyilel ™
ypovikn otiyun t = 0 va gpappdletor pa
optlovtia dvvaun otabepng kotevhuvong,
TO HETPO NG omoing eivan otabepd péypt
™ otyun t. Ztn ovvéyewn to PETPO NG -
duvauNG petmvetal péypt mov undevileton 0 b L «s)

™ xpovikn otiypn th, Onwg @aiveton 6To
SUTAOVO SLAYPOLLLLLOL.
A) No emAéEete TNV COGTH AMAVTNON
a) Méypt ) ypovikn otiyun t; 1o Kipdtio exteiet
gVOVYpapUN OpOAN Kivnon.
B) Méypt v otiyun t; 10 ocdpo ekteAel opoAd emtoyvvOpeVn Kiviiomn Kol OTNV GUVEXEW
emPpadvuvouevn kivnon.
v) Metd and tov undevicpod g dvvaung to copa cuveyilet va Kiveitat pe otabepr| toyvTna.
Movaoeg 4
B) Na d1kai0A0yNGETE TNV EMAOYT GOG
Movaodeg 9



OEMA A

Mikpd ocopo palog m = 10 kg Bpioketor apyikd akivnto og op1lovtio 6anedo. O cLUVTEAESTNG TPL-

Bng oAioOnong petald oodpatog Kot Samédov 4
v (m/s)

etvar i = 0,1. Tn ypovikn otiyun t = 0 s ot0

ocopo apyilel va aockeitor opilovtia dSvvoun 20

Erng omoiag M T petoPdAieTon pe TOV i

YPOVO LE OMOTEAEGUOL M) TIUN TNG TOYVTNTOGC

TOV CAOUATOG VO LETARAAAETAL HE TO YPOVO 0 10 20 30 t(s)

OM®S QOIVETOL GTO TOPOKAT® OLAYPOLLLLLAL.

m

Atveron n emrdyovon g Bapvtnrag g = 10— ko 611 N enidpacn tov aépa Bewpeitol apeintéa.
S

A1) No voAoyiceTE TNV HETATOMIGT TOL COUOTOS GTY| YPOoViKn ddpketa 0—30 sec

Movaoes 6
A2) Noa oyediboete oe Pobporoynuévovg dfoveg 1o dtdypoppo TG TWNS ™G Ovvaung F o¢
ouvvaptnon pe 1o xpovo (F-t) otn ypovikn didpkeia 0—30 s.

Movades 7
A3) No vroAoyicete Vv 1oy0 TG SOvaung F ™ xpovikn otiyun t; = 15s

Movaoes 6
A4) Na vrmoloyicete T0 €py0 TNG GULVICTAUEVIC TOV OLVAUE®Y OV OCKOVVIOL GTO GMOUO TN
yPOVIKN ddpketo 5—20 sec

Movaodeg 6



OEMA B

B1) A) No ouumAnp®OCETE TOV TOPOKAT® TIVOKO HE TIC TWEG TNG KIVNTIKNAG, SUVOLUKNIG Kol

UNYOVIKNG EVEPYEWNG CMUATOC TOL ekTeAel ehevBepn mtdon. H emidpaon tov aépa OBewpeiton

apeEANTEQ.
Kwntucn Avvapixn Mnyoviki
Evépyewa (J) Evépyeawa (J) Evépyewa (J)
0 80
20
40
80
Movadeg 7
B) No attiodoynoete Tig Tipég mov emiesate
Movaodeg 5

B2) H Maopio kot n Ahikn pobntpieg g A" Avkeiov, otékoviar axivnteg otn péorn &vog
TOYOSPOLIOL, (QOPMOVTIOS TO TOYOTESIAM TOVG Kot Kortalovtag 1 pio tqv dAAn. H Mapio éxet
peyoAvtepn pnalo amd v AAikn. Kdmowa ypovikn otiyp ompoyvel 1 pio v GAAN pE amoTéEAECA
Vo, apyicovV va KtvohvTol Tove GToV TAYOo.
A) Na gmidéEete TV 6®GTH aTAvVINGT.
Av 1o p€Tpa TV emTayHVGE®V TOL amokTovV 11 Mopia kot 1 AAIKN, apéows PeTd TV dBnon mov
dtvern pia otnv GAAN, etvan oy Ko op avtiotoryo tote 1oy EL:
o) o = Op B) am > aa Y) om < aa
Movaodeg 4
B) No dikatoloynoete v EMA0YN GOG.
Movadeg 9



OEMA A

"Eva pukpd copo palog 2 Kg Bpioketar apyucd axivnto o oploévtio danedo, otn Béon X = 0 m tov
oplovtiov mpocsavatoMcpévov acova Ox. Tn ypovikn otiypr] t= 0 s 0oKoVE GTO GO
optlovTia dvvaun F N TN ™G omoiag LeTafAAAETOL e TN BECT) TOL CAOUOTOS GOUPOVA LE TN
oxéon F =24 -2x (X ge m, F o6& N) xou t0 sopa apyilel va kiveiton mve 6to opildvtio odmedo.
H dovoun F xoatapyeiton apéomg petd to undeviopd mg. O cvvtedeotng TpiPng oAicOnong petadd

m

ompaTog Kot damEdov etvar = 0,2, Aivetou n emrdyvvon g Papdnrag g = 10— ka1 6tin
S

emidpaom tov aépa Bempeitar apeAntéa.
A1) No KoTooKEVAGETE TO OLAYPOLLLO TOV LETPOL TNG OVVOUNG F oe ovvaptnon pe m Béon X, péypt
™ 0éom mov N F undeviletal Ko 6T GLVEXELN VO DVTTOAOYIGETE TO €PYO0 TNG Y10 TN LETATOMION
oL oOWATog omd TN B€on X =0 m péypt ™ BEon UNdevIGHOL TNC.

Movaodeg 7
A2) No vroAoyicete 10 €pyo g TpPNS amd ™ BEon x=0 péypt ™ BEon mov undevileron n dvvaun
F.

Movadeg 6
A3) No vroloyiocete TNV KIVNTIKT EVEPYELD TOV CONOTOC 6T 0Eom oL pndevileton n F.

Movadeg 6

A4) Ze kamoto B€om mpv To PUNdEVICUO TG F 10 oo Kveitor pe TaydTnTa HEYIGTOL HETPOV, VO
TPoodlopiceTe avn T BEoM KaBMG KoL TO HETPO TNG TAYVTNTOS TOV CAOUATOG G QVTH.

Movades 6



OEMA B

Bl. Am6 éva PBpayo dyouvg H amd v emdveln ¢ 6dhaccag ektoevovpe por métpa A
KATOKOPLOO TPOG TO KAT® HE TayOTnTo pETpov » ko o wétpa. B iong pdloc pe v A,
KOTOKOPLOO TPOS T, TAVE®, LE TayHTNTO {0100 HETPOV UE TV TTETPAL A.

A) Na emidéEete TV 6®GTH aTdvINGN

Av 1 avtiotaon tov aépa Bewpnbel apeintéa, TOTE Yo T KivnTikég evépyeteg Ka kot Ky
TOV TETPOV aKkpPOS TPy elcéABovv otn Bdhacoa woydet:

a) Ko>Kp B) Ko< Kg Y) Ka=Kg
Movaoeg 4
B) Na dwatoroynoete v €mA0Yn 60G

Movades 8

B2. Kiorto Bpiokeror akivnro oe Aelo opildvtio eminedo. F(N)4

Tn ypovikny otiyu t = 0 s oto kiPfdTIO OoKeiTOw oplovTIaL

(cvvieTapéVn) SUVOUN 1 TN TG OTTOL0G OE GLVAPTNON LE TO

xPOVO SIveTal amd TO SIAYPOLLIL GTT SUTAV EIKOVAL.

0 t L ()
A) No emAélete TNV cOGTH ATAVTNON.

To kifdtio Kveiton pe:
0) TN HEYLOTN KATO UETPO EMITAYLVOT KO TN UEYIOTN KOTE HETPO TaXDTNTO TN YPOVIKN
otiyun t
B) ™ pé€yrotn xoatd pETpo emTAYLVOM KOU TN HEYIOTN KOTA HETPO TayLTNTO TN YPOVIKN
otiyun ta
Y) ™ UEYIOTN KOTA PETPO EMTAYLVON TN XPOVIKN oTiyun t; ko ™ péyetn Katd HETpo
TaOTNTO TN YPOVIKY| oTryun tr
Movaoeg 4
B) No dicatoloynoete v emhoyn cog
Movaodeg 9



OEMA A

Mwp6 oopa palog m = 400 g PBploketonr opywd oakivnto oe opildviio eminedo pe TO 0moio
enpavilel ovvtedeot Tping oricOnong u = 0,25. Tn ypovikn otryun t = 0 aokeitonr 610 cOUA

opilovtioa otabepn SHvoun F pétpov icov pe 5 N, uéypt m ypovikn otypunq t = 5 s, omov
m

kazapyeital. Alvetar 61  emrdyvvon g Papvntag eivor g =10— ko 611 N enidpacn tov aépa
S

Bewpeiton apeAntéa.
IMa o xpovikd ddotnua mov ackeital 1 SOHvoun:

A1) vo, vTOAOYIGETE TO HETPO TNG EMTAYVVONG LE TNV OTOi0L KIVEITOL TO CAOLLOL

Movaodeg 7
A2) va oyedidoete oe Pabporoynuévoug dEoveg to dldypappa TayvtTag - ¥pdvou (v-t).

Movaodes 5
A3) va vroAoyicete To £pyo TG SVVOUNG F.

Movaodes 6

A4) va vmoloyicete 10 HEGO pLOUO e TOV 0010 1 TPOCPEPOLEVT GTO GO EVEPYELN LETATPETETOL
o€ BepuodTTa

Movaodeg 7



OEMA B

B1. Zopo mov kiveitan €xel kivntikn evépyeta ion pe 1 J.
A) Na emidéEete TV 6®GTH aTdvInon

Av 10 pétpo TG TaxHTNTAG TOV GMUATOG SANGIACTEL TOTE 1 KVNTIK) Tov gvépyela Ba ovénbet

Katd:
a) 3J p) 4J Y) Agv emapkovv Ta otoryeia o va 000el amavtnon
Movaodeg 4
B) No dikatoloynoete v EMA0YN GOG.
Movadeg 8

B2 Ye éva KPdTI0O OV OapyKA MTav okivnto mave oe Asio opldvtio emimedo, aokeiton

opiiovtia duvaun F . To kifotio kvelton mhveo 610 opldviio eminedo e TodTNTo TOL CLEAVETAL
avaAoya LE TO YpOVO.
A) No emAéEete TV 6OOTN OmdvINoN.

H ypagwn mapdotacn e tyung e ovvaung (F) mov ackeitoan 6to KIP®OTIO 6€ GLVAPTNON HE TO

0 (@) t 0 ®) t 0 ™)

1p6vo (1) TaploTdveTal cwoTd 0md TO SIYPOLLLLOL:

Movaoeg 4
B) Noa dikotoAoynoeTe TV €TAOYT GO,
Movadeg 9



OEMA A

KvBog pélag m eivon apyikd akivitog oe optlovTio dAmedo.

4 7 4 4 -2 /4 14 r’
2tov kOPo ackeitar otabepn dvvaun F omdte avtdg apyilet

va kwveitan oto opildvtio ddmedo. Katd ) kivnon tov kHpov
ackeitor og ooV TP 7 =6N, N avtictacn Tov aépa

Bewpeitan apeintéa. Metd amd petatomion Kotd X =4 m 610 opiloviio ddmedo o KOPog kiveital pe
, . m . 3 , , ,
tayvmta pétpov v =4 — . To épyo g F oty mapondve petatomion eivor We=32J. Na
S

VTOAOYIGETE:

A1) 7o £€pyo g TIPS 6T TapATdvVe LETOTOTION.

Movaodes 6
A2) Tto péTPo TG dLVOUN F.

Movaodes 6
A3) m pélo Tov KOPoL.

Movaodeg 7

A4) 1o pétpo g opldvtiag dvvaung mov mpémel vo aoknbel otov KOPO  DOTE VO OMOKTNGCEL
Kvntikn evépyelo K= 18 J o€ ypovikd ddomua 2 s av yvopilete 6t1 avtdg Ppioketon apykd
axivntog o€ Agio opildvtio ddmedo.

Movaodeg 6



OEMA B

Bl. Xt0 owmAavd oynuo Qoivetor 1 YPOQIKN
TOPAGTACT) TNG TOYOTNTOS €VOC  OYNUOTOS  TTOL
Kvelton og evBOYpopo dpOHO, GE GLVAPTNON LE TO
YPOVO.
A) Na emidéEete TV 6®GTH amdvInon

H petatomion tov oynuatog amd tn Ypovikn
otiyu t=0s €wg ™ ypovikn otryun t =4 s givon ion
ue:

a) 36 m B) 40 m

B) Na dwotoroynoete TV €XA0YT GO,

v (m/s)

10

A

v) 32 m

Movaodeg 4

Movaoec 8

B2. Avo avtoxivnta A; kor A; pe paleg mp kot My avtiotoyo (Le My > My), KvouvIow G

evOVvYpappo Tpayh dpoduo Exovtag TV 10t Kivntikn evépyeta. Kamowo ypovikn otiypr| ot odnyol

epapuolovv ta péva. omoOTE UTAOKAPOLV TOLG TPOYOoVG. TOTE aokeital (GLVOAKY) dVvaurn TPIPNS

1010V PHETPOV Ko 6T VO OVTOKIVITO LE OTTOTEAEGLOL VOL GTAUATIGOVV.

A) Na emidéEete TV 6®GTH amdvINon

Mo to dwotjuata S; kot S; avtioTotya mov ddvucay To ovtokiviTa A Kot A; amd )

GTIYUN TOV PPEVAPIGUATOG HEXPL VO CTAUATIIGOVV IGYVEL 1] GYECT:

(l).Sl > S) B) S > S

B) Na dwotoroynoete v €mA0Yn 60G

Y) S1=S2

Movaodeg 4

Movadeg 9



OEMA A

To cdpata Tov oYNUATOS X1 Kot Xp Exovv paleg my =4 Kg korm, =2 Kg

1 — 1
I F I
avtiotoya Kol cuvdéovtarl pe  afopéc vina. Xto i ackeitar otadepr| | |
1 1
KozokOpven dvvaun pe uétpo F =90 N kot 10 GOGTNUA TO COUITOV, TV |
1 I
ypovikhy otiyun t = 0, apyiler vo avefaivel KotokOpLEQ, HE TO VAU | X
1 1
A , : : , oM | |
TEVIOUEVO. Alveton 0TL ) emtdyvvon g Bapomrag ion ue g=10— koimn i
3 | |
7 r r r 1 22 |
avtiotaon Tov aépa eivar apeAnTéa.. ! !
A1) Na oyedidoete Tig Suvdpelg mov ackodvial oe kGde odpa kat vo

epapuocete yio to kabéva 1o BepeMdon vopo g Mnyovikng .

Movaodes 6
A2 ) No vtoloyiceTe TV EMTAYVVON TOV COUATOV
Movaodes 6

A3) No vroloyicete 10 GUVOAMKO £pYo TV PapdV TV cOUdTOV dTav avTd Exovv avoywndel katd h
=10 m mévo amd TV apykn Tovg BEon

Movades 7
A4) No vToloyiceTe T GUVOAKT KIVITIKY EVEPYELDL TOV COUAT®OV OTOV aVTA £X0VV avoymbet
katd h=10 m wévo and v apyikn toug BEon

Movaodes 6



OEMA B

Bl. Avo xvntd A kot B kivodvtorl kotd pPnKog Tov TPOSaVATOMGUEVOL AEova X X, TPOG TN
Betikn popd tov d&ova kat ™ ypovikn otiyun t = 0 Bplokovral kol o 600 otn Béon X, = 0. Ot
e€lomoelg kivnong tov kivntav A kot B givat g popeng Xa= 6t (S.1.) kot Xg= 2t* (S.L) avtictouya,
vy t>0.
A) No emAéEete TNV COGTH ATAVTNON
Ta dvo kivntd Ba Bpebotv oty 1010 BEon (extdg ™S BEomMG X, = 0), TN YpOVIKN GTIYUN:
a)t;=2s P)yti=3s Vt=15s
Movaoeg 4
B) Na dwotoroynoete v €mA0Yn 60G
Movades 8

B2. Xoeaipo pukpdv dootdoewv Ppioketarl axiviytn og pikpd vyog h mve and 1o £60¢pog. Xt0
VYOG oVTO pE EMIMEOO OVOPOPES Y100 TN OLVOLIKT EVEPYELD TO £00LPOG, 1| COOIPO EXEL OLVOLIKN
evépyewn ion pe 120 J. H oopaipa agnvetar elevbeprn, omdte ektelel ehevBepn mtdon pe v
enidpaon Tov aépa vao Bewpeitar apeAnTéa.
A) No emAéEete TNV COGTH ATAVTNON
Ortav 1 ogaipa Ppebel oe andotaon ion pe h/3, and to onueio ekkivnong, tOte N SLVOLIKN
g evépyeta U kot n kivntikn g evépyeta K Ba etvor avtiotoryo:
a)U=40J,K=80J PpyU=80J,K=40J YU=90J,K=30J
Movaoec 4
B) No dikatoloynoete v enhoyn 6og
Movaodeg 9



OEMA A

Avo chpota X kot X pe pdlec myp =3 Kg xoau m, = 2 Kg avtictorya Kot
etvar ovykoApéva. To cvooopdtopo apyikd eivar axivito mive oto

optlovtio danedo. Tn ypovikr otiyun t=0s ackobue HECH VIAUATOG [t

1

1

1

1

1

1

— 1
Katakopuen otobepn dvvaun F pe pétpo 60 N 610 cdpa X Kot T0 |
1

:

1

1

:

1

1

ocvooopatopa  apyiler vo  avoyovetol Kotokopveoa . MOMg 1O .
oLOOOUATONO PTAcEL o€ Dyog h = 16 m oand 10 £60¢OC, TO0 chUL ) 22
amOKOAAATAL, EVO 1 dOVauN Fovvaxi(;el va aokeital 610 copa Xi. Atveton
6TL M emTéyuvon e Popdtntag sivon g=10m/s>. Oswpriote ™V avtictaon
TOV 0EPOL OUEATTECL.
Noa vroloyicete
Al) v gmrdyvvon pe TV omoio KIVEITOL TO CUGCOUATOIN TOV VO COUATOV TPV TNV
AmOKOAAN O

Movaodes 6
A2) TNV YPOVIKN GTIYUN TOV OITOKOAANTOL TO X)

Movaodeg 6
A3) ™ ToLTNTO TOV COUATOV X| Kot X; TN OTLYUN TNG OTOKOAANONG

Movaodes 6

A4) 1 PopLTIKN SLVOUIKT EVEPYELD TOL X|, LE EMIMESO AVAPOPAS TO E00POC, 1S LETA TNV
amOKOAANON TOL X

Movaodeg 7



OEMA B

Bi.  'Evag oxip xweiton gvbdypoppo oe oplovtio
niota. Xt Suthovn €KOVO TOPLGTAVETOL TO OLAYPOLLLLLL TNG
0éonc tov oKiEp 6€ cLVAPTNON LE TO YPOVO.

A) No emAéEete TNV COGTI ATAVTNON

Am6 10 dudypappo avtd copmepaivetal 6Tl 0 GKIEP

extelel:
0) OLLOAT] Kivnom
B) emrayvvouevn kivnon

v) emPpadvvouevn kivnon

Movaoeg 4

B) Na dwotoroynoete v €mA0Yn 60G
Movades 8
B,. Eva xipotio Bpioketar apyikd okivinto oe Aeio opildvtio ddmedo ot Béon X = 0 m. Tn

ypovikn otiypn t = 0 s évag epydtng ompmyvel Kot Kivel 10 KIBOTIO 0oKOVTOG o€ avtd otabepn
optlovtia dvvaun.
A) Av pe X ovuPoricovpe ) Béon kot pe K v KivTikn evépyela Tov KIBmtiov ¢° avtn

0€om, VoL GUUTANPDOCETE TOL KEVA GTOV TOPUKAT® TIVOKOL:

X K
0
2X

3K
4x

Movaodeg 4

B) No dikaioloynoete TNV amdvinon cog.
Movades 9



OEMA A

Avtokivto pélog m = 10° kg wweitan @ - - o
Thvo og éva evBHypappo opildvtio dpopo, A ° ' :
o omoiog maptotdveTon 610 oynue. To avtokivnto Eekivd amd v npepio amd to onueio A Kot
Kivelton Tpog to A.
H xivnon tov avtokivitov and 10 A ©¢ to B dapkel 10 s kot 1 cuvietapévn ToV SVVALE®Y TOL
aokoOvVTOL 6° auTd givan optlovTia otadepod pétpov 2-10° N. T cvvéyewa To autokivito Kiveitat
amo to B og 1o I' pe otabepn v toyvmta mov anéknoe yw 20 s. Téhog and 10 I' @g 10 A
emPpadvvetar opord péypt mov otapotd. H ovviotapévn tov dvvdpemv oty @don g
emPpadvvong amd to I' og 10 A givar avtipponn g kivinong kot £xel 6tabepd péTpo 2- 10°N.
Noa vroroyicBovv:
A1) H emtdyvvon tov avtokiviitov Katd v kivinon and 10 A wg 1o B

Movaodes 5
A2) H xwvntikn evépysta tov avtokiviitov ot 0éon B kabdg kot to épyo g cuvicTopévng Tov
duvdapemv Katd v kiviion and 10 B ogto I'.

Movaodeg 6
A3) H andotaon and to I' og 1o A.

Movaoecs 6
A4) H péon taydtnto Tov autokivito yio OAn Vv Kivnon and to A o¢ to A

Movaodes 8



OEMA B

B;. 10 k1ifdT10 TOL PaivETOL GTO SIMAOVO GYNLLO ICKOVVTOL

— — F F
dvo oplovtieg dvvaueg F ko F,, pe pérpa Fy =4 N ko 2%-:l

F,=3 N. To xifotio mapapével cuveymdg akivnto 6to oplévtio dAmedo.
A) Na gmidéEete T 6®GTH amdvinon
210 KIp®T10, OoKETOL 0O TO OATEOO GTATIKT TPIPT), 1| oTTola EXEL:
a) opd mpog ta de&1d Kot pétpo ico pe 1 N.
B) popd mpog ta aprotepd Ko pETpo ico pe 1 N.
Y) Popa TPog T aptoTEPA Ko HETPO ico pe 7 N.
Movaodeg 4
B) Na 01kato 0y oETE TV ETAOYT GOG
Movaodes 8

B,. Mwp6 copa givor apyikd axivnro maveo ce Asio
opovto emimedo kai otn B€on X, = 0 evog oplovTiov

d&ova x'X. X10 copa aockeitar opiloviia dvvaun F

T G omoiog petofdiietor pe  B€om X TOL

OMUOTOG, OTMG POIVETAL GTO LY POLLLLLOL 0 Xa Xg X
A) No emAélete T 0OGOTH AmavTnon
H xwvntum evépyeta Tov copotog
a) and 1N 0éom X, = 0 m €wg tn 0éom Xa Tapapével oTobepn
B) amd ™ BEon Xa €wg ™ BEon X peIdVETOL
v) amd ) B€omn X, = 0 m €m¢ T B€om xp av&dvertal
Movaoeg 4
B) No dikatoloynoete v enhoyn cog

Movadeg 9



OEMA A

Km
"Eva avtokivnto palag 1000 Kg kveitar evboypoappa pe toydto pétpov v =72 el Tn xpovikn

oty t = 0 s 0 0dNyoc @pevdpel ondte TO0 awTOKivNTO Kiveiton pe otabepn emPpadvvon kot
axwnronoleiton T otiyun ty =4s.
Noa vroloyicete

A1) v emPpdovver Tov VTOKIVITOV

Movaodes 6
A2) TV KWNTIKT EVEPYELX TOL OVTOKIVITOL TNV oTiyun t=2's

Movadeg 6
A3) 1t dVvaun mov emPPadvveL TO dVTOKIVITO

Movaoes 6

A4) Av S givarl 10 SldoTnHe TOL JVOEL TO OVTOKIVITO WEYPL VO CTOUOTIGEL OTAV £XEL OPYLIKN

, Km , . . . . . ,
TayvtnTo v =72 e Kol S’ to ddoTnue OV S1aVOEL TO ALTOKIVITO UEXPL VO CTAUATICEL OV ElYE

apykn TavTTe v =36 %va amodeitete 011 S = 4-S” Na Oswpnoete 6T 1) dOvaun wov emiPpa-

dVVeEL T avTtokivnTo givart {10 Kot GTIG OVO TEPUTTOGELC.

Movaodes 7



OEMA B

Bl. ZXta mopoxkdto Stoypapupoto woptotdvetat 1 0€om evog Kivntov Tov Kiveitot evOvypappe og
GLVAPTNOT TOL XPOVOV.

A) No emAélete TNV 0OGTN ATAVTNOT).
Ao To SypAUPOTO 0VTE EKEIVO TTOL OVTIGTOWYEL G €LOVYPAUUN OUOAG EmTOYLVOUEVT Kivnon

YOPIc apykn ToyvTNTO, EIVOL TO S1dypOLpLpLoL:

A
K X
t= (B) .
(00)
X
(Y) ¢
Movaodeg 4
B) No dikatoloynoete TV EMAOYN GOG.
Movaodes 8

B2. 'Eva dynua xwveiton oe euBoypappo oplévtio dpopo pe toyvnta pétpov v. O 0dmyds Tov
avTIAapuBavOopevog emikivouvn KotdoTtoon UTPOSTH TOV, £QUPUOlEl amOTOMO TO. PPEVO KOl
UTAOKAPOVTOG TOVG TPOYOVS KOTAPEPVEL VO GTOUATNGEL TO OYTLLOL 0OV LETATOTIGTEL KOTA AX.

A) No emAélete TNV 0OGTN ATAVTNOT).



Av 10 Oymua elye apyikd Tn OwAdolo TOYOLTNTO Kol Ol GLVONKEG MTOV TOVOUOIOTUTEG,
ONAadn o0 0dNY6G ack®VTAG To PPEVA TPokalel dSHvaun TpINg akpPdg id1ov HETPOL e AVTAV GTNV
TPONYOVLEV TTEPITTOGT, TOTE TO OYNU B0 GTOUATOVGE APOV LETATOTIOTEL KATAL:

@) 2AX B) 4Ax ¥) N2 Ax

Movaodeg 4

B) Na dikotorloynoete TV €XA0YT GO,

Movaodeg 9



OEMA A

‘Eva c1depévio kifotio palag m = 100 kg Bpioketon akivnto oto £dapoc. Me tn Bondela yepavon
aoKeital 6to KIPOTIO KataKdpven dHvaun F TPOG T TAV® M TN TNG OTolog HETARAAAETOL LE TO

VYOG y amo to £3apog cvpemva pe t oxéon F = 3000 — 100y (SI). H 60vaun F otapatder vo
m
aokelTol apécme pHetd to undeviopd mg. Atveton n emtdyvvon g fopdtnrag g = lOS—2 KoL OTL M

enidopaon tov aépa Bewpeiton apeintéa
Na vroAoyicete:
Al) Ze mowo VYOG amd TO €300 T CLVICTOREV] TOV OLVAUENDV 7OV OCKOUVIOL GTO GO0
undevileton

Movaoes 6
A2) To €pyo tng dvvaung F amo tn otiyun mov dpyloe vo avoyOVETOL TO KIBMOTIO UEYPL TN CTIYUN
mov undeviletar n dvvaun F

Movaodeg 7
A3) Na yopaxtmpioete 10 €id0g ¢ Kivnong mov Oo ektelécel 10 KIPOTIO OUECOS UETO TO
undeviopo g dvvaung F

Movaodeg 5
A4) To pétpo g tayvrog Tov Kifwtiov ot 6éon mov undeviCetor n dvvaun F

Movaoeg 7



OEMA B

B1. ’'Eva xivntd kwvelton euBoypoppo kot m
TN ™G ToOTNTAG TOL UETAPAAAETONL UE TO

xPOVO OIS PaiveTol 6TO SUTAOVO S18yPOLLLLLOL.

A) Na emidéEete v cwot| andvinon 0 {1 Itz t(s)

["a 1o €idog ™¢ kivnong Tov KivnTov 1oyvEL:
a) X 0ho to Ypovikd odomnua 0 — tr to KvnTd exterel gvBOYpapun opoAd emPpadvvopevn
Kkivnon
B) Xto ypovikd dtdotnua amd t; — t 10 KvnTd extedel VBVYpapUN OLOAG emPBpadvvopevn Kiviion
Y) £10 ypovikd ddotnua omd tj—1t to kKivntd exterel eLOVYpPOUUN OROAG ETLTAYLVOUEVT Kivon
Movaodeg 4
B) No dtkatoroynoete v emA0ynN GOG
Movaoes 8

B2. Zoeaipa pikpov dactdoeny Ppicketat akivitn o€ pikpo vyoc h mve omd to £dagoc. Xto
VYOG oVTO pE eMIMESO avapOPdS Yoo TN SVVOULKY EVEPYELD TO £0POG, 1| GPOIPA £YEL SVVOALIKY|
evépyewn ion pe 120 J. H ooaipa apnvetar ehedbepn, omdte ektedel elevbepn mrmorn pe v
emidpaon tov aépa vo Bewpeitar apeAntéa.
A) Na emidéEete TV 6®GTH amdvInon
Ortav 1 ogaipa Bpebei oe andotaon ion pe h/3, and to onueio ekkivnong, tote N SLVALIKN
g evépyeto U kou n kivntikn g evépyeta K Ba eivan avtictorya:
a)U=40J,K=80J BpyU=80J,K=401J YYU=90J,K=301J
Movaoeg 4
B) Na dwotoroynoete v €mAoyn cag
Movaodes 9



OEMA A

Mikpdc petarAikog kofog, apnvetal ) xpovikn ottyun t = 0 s, amd dyoc h = 30 m wave amd 10
£80p0g v ToTOYpPOVE apyilel va ackeitol oTov KOBo oTadepn) kaTakdpLen dvvaun F pe pétpo
20 N. O xvPog @Bavetr oto £€00poc T ypovikn otiyun tp =2 s .H emrdyvvon g Papvnrag ot
Siapketo g kiviong eivon otadep, pe T g = 10 m/s* . Oempriote w¢ eninedo avapopdc yio Tn
SUVOLIKT) EVEPYELD TO £30(POC, KAOMDS Kot TNV avVTIGTOOT TOV aépa AUEANTEN

Na vroAloyicete

A1) v emtdyvvon tov KOHPov

Movaodeg 6
A2) ) pata Tov kuov

Movaoes 6
A3) Vv Kivntikn evépyeta Tov KOPov 0tav pOAveEL 6TO £30(pOC

Movaodes 6

A4) to Adyo ¢ kwvnTikng evépyelag K mpog ) Paputikny dvvapkn evépyeta U tov kdPov
oTLypn Tov owtdg anéyel 18 m amd 1o £8apog

Movaodeg 7



OEMA B

Bl. Xt0 Oowmlavo oyfuo  @aivovtor Vo 2 .

apasdrkio A kot B pe pdleg m kot 2m avtictoyo.
A——————— +— B
A) Na emidéEete TV 6®GTH amdvInom

Av 10 apagdkio kwvodvtar oe avtifeteg 2m
KaTeELOVVOELS, OO POIVETAL GTO GYNUO KOl TO A

EYeL TOYLTNTO SIMAGGI0V PETPOL 0md Tov B toTE:
a) T0 apahKt A éxel SmAdotla KivnTikn evépyeta and to apasdaxt B.
B) to apa&axt B £yl stmldcio KivnTikn evépyela amd 1o apaSiKt A .
v) T OVO apAEAKLIO £Y0VV 1GEC KIVNTIKEG EVEPYELEG.
Movaoeg 4
B) Na dwoodoynocete v mMA0YN GOG
Movadeg 8

B2. O x0Poc K Bpiloketon mdve ce pa

ocavioa, 1 omoia Kiveitar oplovtio pe

ETLTOYVVON (0N UE 0y HE TNV ETIOPUON e e e R
opovtiog dvvoung pétpov F, 6mmwg gaiveton oto dimhavo oynua. O kofog K xwveitan pall pe v
cavida yopic va oMcBaivel Tdvo o avThv.
A) Na avtiypdyete 10 oyfjo 6T KOAAG TOL YPOTTOL GOG KOl VO GYESLAGETE TIG OLVALELG
TOV 0lGKOVVTOL GTOV KVPO.
Movaoec 4
B) Noa emiAéEete v cmot omdvinon
[Tola cvvieTOCH SVVOUNG OO AVTES TOV AICKOLVTAL 6TOV KOPO, ToV avaykalel va kiveiton poli pe
) cavida.
o) H dvvaun F B) To Bapog tov v) H otatwn tpin
Movaoeg 4
I') No dikaioAoynoete Vv €TA0YY| GOG
Movaodeg 5



OEMA A

"Evag yepavog avePalet éva kipatio pdlog 100 kg pe
otobepn TovTa o€ Hyog h =45 m and 1o £dapog o
LPOVIKO dtdotnue. Imin. @gwpnote TV AVTIGTOGT TOV
aépol apEANTEN Ko TV EMTAYLVOT TS PapdtnTog ion

ue g=10 mz 2,
S

Na vroAoyicerte:

A1) 10 HETPO TNG AVOYMOTIKNG SUVOUNG TTOV OEYETAL TO

KIp®OT0 0md 10 YEpavod

Movaoes 6
A2) TV gVEPYELD TTPOCPEPEL O YEPAVOS GTO KIBMTIO Y1 va TO avePacel o€ Dyog h;

Movaodeg 7
A3) v 160 oV avERTLEE 0 YEPOVOC.

Movaoes 7

A4) Av ™ otypn mov to KIf®Tio £xel avoymbel oe h = 45m ko £yl GTARATAGEL, KOTEL TO
GLPUATOCYOWVO GE TOGO YPOVo Ba PTacEL 6TO £60POG

Movaodecg 5



OEMA B

Bl. Mwpd oopa kwveitor evboypappa pe otabepn taydmra pétpov 10 m/s. Tn ypovikn otryun
t=0s apyilel va emPBpadivetal pe otadepd pudud ico pe 2,5 m/s.
A) No emAélete TNV COGTH ATAVTNOT).
H petatonion tov copatog and ) ypovikn otiypn t= 0 s péypt va otapatnost, Oa givor ion pe:
a) 40 m B) 4 m Y) 20 m
Movaoeg 4
B) Na dwotoroynoete v €mA0Yn 60G
Movaodes 8
B2. Zoeaipa pikpov donctdcewnv Ppicketat axivntn o€ pikpo Yyog h méve omd to £5apoc. Xto
VYOG oVTO pE EMIMESO avaPOPES Yoo TN SVVOULKY] EVEPYELD TO £0POG, 1 GPOIpA £YEL SVVOLIKY|
evépyewa ion pe 120 J. H oeaipa agpnvetonr ehevBepm, omdte extelel erebBepn mroon pe v
emidpaon tov aépa vo Bewpeitan apentéa.
A) Na gmdéEete v cmoTh andvinon
Ortav 1 ogaipa Ppedel oe andotaon ion pe h/3, and to onueio ekkivnong, tote N SLVOLIKT
g evépyeto U ko 1 kivntikn g evépyeta K Ba elvar avtictoryo:
a)U=40J,K=80J ByU=80J,K=401J YU=90J,K=301J
Movaoec 4
B) Noa dikatoloynoete v EMAOYN 60G
Movaodeg 9



OEMA A

‘Eva tpaxtép aépvel péowm aivoidag Eva kovuti pe gpyoaieio pdlog m = 100 Kg pe otabepn toyvntoa
HETPOL 0 = 5 m/s mhve og eVOOYpapo optlovTio dpdpo. H dovaun F mov ackeital 610 Kouti omd
mv oAvcida eivor opldvtio. ZEapvikd omdel n aAvcido omdte T0 KovTi oAlcOaivel Alyo akdpa
eMPpadvvOpevo péEYPL mov otapatd. Alvetol o cuvteAestng TPIPTG oAloOnong petald Tov KovTlon

m
52

Kot Tov opopov pu=0,4 , n emrayvvon g Papvtag ton pe g=10— kot 6Tt M avrictaomn Tov agpa

elvar apeAntéa..
Noa vroloyicBovv:
A1) H tp11 mov aokeitor 6to kovti.

Movadeg 6

A2) O pvBuodg pe Tov 0moio TPOSPEPETAL EVEPYELD GTO KOVTL LEGM TOL £PYOL NG dSVVOUNG F (1ox0¢)
Katd TN Odpkela g kivnong pe otabepr| taydnTa.
Movaoeg 6
A3) To épyo g tp1Pg amd ™ Béon mov ondel | aAvcida mg TV BE0M TOL GTAUATNGE TO KOVTL.
Movaodeg 6
A4) O péocog puuodg ammAELng EVEPYELNS TOL KOLTION AdY® TPPNG (L€om 16Y0C) amd Tn oTLyun oL
ondiel 1 GAVGId0 MG TV GTIYUN TOV CTUUATNOE.

Movaodes 7



OEMA B

B;.  'Eva kivnto kiveitan uBhypappa kot n T g toyvtrég
ToL HETOPGAAETOL HE TO YPOVO OM®G QOiveTal GTO OTAOVO
LAY POLLLLLOL.

A) Na emidéEete TV 6®GTH ATAVINGT).
Koatd v kivnon tov kivntov, and ) ypovikn otiyun t = 0, puéypt
VO GTOUOTAGEL TO KIVNTO KIVEITOL LE:
a) emtéyovon fon pe 4 m/s® ko petoromileTon kard 50 m.
B) emtdyvvon ion pe — 4 m/s” kat petaroniCeton katd 100 m.

) ’ 2 ’ J
v) emtdyvvon ion pe — 4 m/s” ko petaronileron kotd 50 m.

B) Na diotoAoynoete TV €TA0YT GO,

5 t(s)
Movaodeg 4

Movaoes 8

B2. Zoeaipa pikpov dactdoeny Ppicketat akivntn o€ pikpo vyoc h mve omd to £dapoc. Xto

VYOG anTO pe eMImedo avaopds Yo T SLVOUIKT EVEPYELR TO £00.P0GC, M CEUipa €xEL SLVOLIKN

evépyewa ion pe 120 J. H oceaipa apnvetor ehevbepr, omdte extelel elevbepn mtmdom pe v

enidpaon Tov aépa vo Bewpeitar apeAnTéa.

A) Na emidéEete TV 6®GTH aTdvINon

Ortav 1 opaipa Ppedel oe andotaomn ion pe h/3, and to onueio ekkivnong, tote N SvVaLIKN

g evépyeto U kon n kivntikn g evépyeta K Ba eivan avtictorya:

a)U=40J,K=80J BpyU=80J,K=401J

B) No dicatoloynoete v enhoyn 6og

YU=90J,K=301J

Movaoeg 4

Movades 9



OEMA A

‘Eva pkpo copa palog 2 kg PBpioketar apywd akivnto méveo ce opilovtio ddmedo. Tn ypovikn
otyun t = 0 aokeitan 610 copa otadepn opldvtia dOVLVAUN F. H dVVOUN OOKEITOL OTO GO PEXPL
™ xpovikn otyun t; = 4 s ondte gketvn T oTiypn| €€l amokToel Tay vt Pétpov vy = 20 m/s . Tn
ypoviKN otryun t n dbvaun kotopyeitol Kot T0 oo ETPPASVVETOL OUOAR LEYPL TN YPOVIKT CTIYUN
t, =12's mov n toydTTd ToUL PNdeviletat. Afveton 1) emtdyvvon e Boapvntag g = 10 m/s>.

Noa vroloyicete:

A1) v emPpdadvvon mov tpokaiei 1 PPN oTo Ypovikod ddotnua ti-, th.

Movaodec 5
A2) 1o cvvtereot TP ohioOnong petah cdUATOS Kol SAmEOOV.

Movaodes 6
A3) 1o pétpo g dvvaung F.

Movadeg 7

A4) 10 £pyo g TPPNG amd Tt ypovikn otyun t = 0, puéypt T XPOVIKN GTIYUN OV GTAUATE TO
GO0

Movaodeg 7



OEMA B

B;. 10 K1PdT10 TOL PaivETOL GTO SIMAAVO CYNLLO ACKOVVTOL

— — F F
dvo opilovtieg dvvaueg F ko F,, pe pérpa Fr =4 N ko 2%-:l

F,=3 N. To xifotio mapapével cuveymdg akivnto 6to oplévtio dAmedo.
A) Na gmidéEete T 6®GTH amdvinon

10 KIp®T0, 0oKETOL 0O TO dAMEDO GTATIKY TPIPT, N omoia ExeL:

a) opd mpog ta de&1d Kot pétpo ico pe 1 N.

B) popd mpog ta aprotepd Ko pETPo ico pe 1 N.

Y) Popa TPog Ta aploTEPA Ko LETPO ico pe 7 N.

Movadeg 4
B) Noa d1katoA0yNoEeTE TV ETAOYT GOG
Movaodes 8
B,. Mwp6 copa givor apyikd axivnro maveo ce Asio -
oplovto emimedo kail otn B€on X, = 0 evog oplovTion :
GEova X'X. 210 chpa ackeiton opiovtio Svvapun F 1 i
T G omoiog petofdiietor pe  B€om X TOL i
OMUOTOG, OTIMG POIVETAL GTO SUAYPOLLLLLOL 0 X/I\ Xg X
A) Na emidéEete T 60GTH andvinom
H xwvntum evépyeta Tov copotog
a) and ™ 0éon X, = 0 m £wg ™ BEom XA mapapével otabepn|
B) amd ™ BEon Xa €wg ™ BEoM X peldVETAL
v) amo ) 0€om X, = 0 m €wg ™ Béom xp avdvetan
Movaoeg 4

B) Na dwatoroynoete v €mA0Yn 60G

Movadeg 9



OEMA A

Mikpd Bayovakt palag 10 Kg kiveiton og evb0ypappeg Aeieg oplovtieg TpoyLEG Le TOYVTNTO LETPOV
Vo= 10 m/s. Tn ypovikn otiyun t = 0 s 610 Payovakt ackeitor otabepn dvvaun id1ag dievbuvong pe
VTNV TNG Vo, HE AMOTEAEGO TN XPOVIKN OTIYUN t; = 4 s vo Kiveiton pe v apytkn opd oAb pe
TaOTNTO LETPOL V) =2 m/s.
Kdamowo ypovikn| otiyun petd v t; n taydtnta tov undeviletor Kot otn cuvéyewn 1o Payovaxt
Kiveital o€ avtiBetn o€ oYEoM He TV OPYIKT TOV KatevBuvon).
Noa vroloyicete:
A1) Tn Ty g emtayvvong pe v onoia Kiveitol to foyovaxt .

Movaoeg 6
A2) To pétpo g dOvoung mov ackndnke 6to Poyovdxt .

Movaodes 6
A3) To épyo g dOvaung amd ™ ¥povikn oTiyun t = 0 s Pl T YPOVIKN GTIYUN TOL 1] ToVTNTO
Tov undeviCeton oTrypaio.

Movaodes 6
A4) No TapaoTioETE YPAPKE TO HETPO TNG TOYXVTNTAG TOV, GE GLVAPTNOT LE TO ¥POVO GE GOGTN A
Babporoynuévev a&6vov yia to ypovikd dtomuo 0s — 10's

Movaodeg 7



OEMA B

By. Zopa Bapovg 10 N dwnpeitor okivnto 610 TATOHO. XTO COMO OCKEITOL

KatakOpven dvvoun pétpov F (petpnuévn oe N) pe eopd mpog to tave. To pétpo
™G dvvVoUNG OlapK®G avEAVETOL. 0
A) ZopumAnpdoTte 6ToV Tivaka To HETPO TNG KABETNG OUVOUNG ETaENS N, OV 2
aoKeitol T0 oo T0 TATOUA GTO GO 6
Movaoeg 4
B) No 01010 0y CETE TIG AMOVTINGELS GOG. 10
Movaodes 8

B;. Zopa paloc 1 Kg néetel omd dyog h =5 m nave amo to £dapoc. To oo tavel 6to £6000C
LE ToydTNTOL HETPOL 5 m/sec.Afveton 1) emtdyvvon e Papdtnrag g = 10 m/s
A) Ioydel ) dTnpnon TG UNYOVIKNG EVEPYELNG Y10 TV TTAOCT QUTH.
Movaoeg 4
B) No dikotoAoyoeTe TNV OIAVTNGT GOG

Movaodeg 9



OEMA A

O Bdhapog evog avelkvotipog poall pe tovg emPdteg xel
ualo m =400 kg o apyiler v otiyun t,= 0 s va kotefaivet u(m/s)

and tov 4° Opopo evOoc KkTpiov 610 166YE0. XZTOV 2 |-, _

AVEAKVOTNPO €KTOG OO TO PBAPog TOL aoKeital HEGH €VOG

, , , , 0o 4 8 12 t(s)
CLPUATOGYOVOL KOl [0 KOTAUKOPUPN TPOG TO TAV® SVVOUN

F . 210 oyfuo moptotdvetol o HETPO NG TOLTNTOG TOV OVEAKVLOTNPO HE TO YPOVO KoTd TNV
k60086 Tov. Aiveton  emtdyvvon g Papvtnrag ion pe g=10— kot 611 M avtictacn Tov aépa
S

etvan opeAntéa..
A1) No yopoktnpicete TI KIVNOES TOV eKTEAEl 0 OGAOUMOC Kol Vo VITOAOYIGETE TNV TIUN TNG

eMTéLVOY| TOL G€ KAOE o amd avTé.

Movaodeg 5
A2) Na vroloyicete to ufikog g dradpopng tov Budduov amd tov 4° 6popo 610 160YEL0.

Movaodeg 7
A3) No vtoAoyicete TO HETPO TNG SVVAUNG F TIC YPOVIKEC OTLYHEG 3 s, S s Ko 9 s.

Movaodeg 6

A4) Na voloyioete o £pyo g dovaung F og 6An v Stadpopn e kadddov.
Movaodeg 7



OEMA B

B;. Kabng o Mdapilog mepratodoe amd 10 6Y0AEl0 TPOG TO OTITL TOV, £10€ EVOV EANOYPOUOTIOTN
VO OTEKETOL GE [OL YNAN OKOA®GLY Kot vo Baget  éva toixo. Katd Adbog, o elotoypopotiotnq
éompwée Tov kovPd pe v pmoyd  (pdlog 10 Kg) xor t Povptoa (pdlog 0,5 Kg). Ta dvo
avtikeipeva Emecav 010 £30po¢ Tovtoxpova. H avtictaon tov aépa eivor apeAntéa.
A) No emié€ete T oot TpodTOoN
a) H dOvoun g Papdtntog mov ackeitor 6tov Kovd pe v umoyld Exet peyoAdtepo HETPO
Ao TN OLVaUN TS BapvTNTOS TOV AGKElTAL 6T BOVPTOO.
B) Aeov ta 600 avtikeipevo Kivohvtol Pe TV 1010 EXTAYLVON, TO HETPO TNG OVVOUNG TNG
Bapumntog mov ackeiton oto k4be Eva Bo Tpémetl va givor To 1d10.
v) H dbvaun mg Papvmtog mov ackeitor omn Povptoa €xel PHEYOADTEPO UETPO MOTE VO
Kiveitan e Tov 1010 Tpomo dnwe 0 KovPd.
Movaodes 4
B) No dikaiodoynoete TV EMAOYY| GOG
Movaodes 8

B2. ’'Evag yepavog oyxbog P =2 KW avoydvel évav kifotio pdloc m pe otabepn| taydtnra. To
KIPOTI0 ovoydvetan o Vyog H og ypovo t .

A) No emAié€ete T 00T TPOTOON

H 1oy0g evdg dAlov yepavoh mov avoymoet Eva GAAo KIBOTIo dmAdotag pdlog pe otabepn

TayvTNTA 6TOV 1810 YPOVO Kot 670 1310 Vyog H 1sovTon pe

a) 1 KW B) 2 KW v) 4KW

Movaodeg 4
B) No dwcotoloyncete v emAOYNG 0OG

Movadeg 9



OEMA A

e éva Kifoto pdlog 1 kg mov kiveiton
v
evBuypappo  oe  oploévtio  Spopo,  —mm>

- F
aokeital otabepn oploviia dvvoun F _-_>

omwg eaivetal oto oynua. To kifotio kveiton pe otabepn tayvTa pétpov 10 m/s. O cvvieheotg

TP oricOnomg peta&d Tov Kipwtiov Kot Tov dpopov givar u = 0,2.
Tn ypovikn otyun t = 0 s évag padntg Eekwvd va mapatnpet v kivinon tov KiPwtiov. Na
vroloyioete:
A1) 10 pétpo g dvvoung F

Movades 6
A2) 10 épyo ¢ Svvaung F , amd ) ypovikn otiyun t = 0, péypt T GTLYHN TOL TO YPOVOLETPO TOV
polntn oeiyvert; =5 s.

Movdodeg 6
Tn xpovikh otyun ti, katapysiton  dovaun F . No vroloyicete :
A3) 10 GLVOMKO SLAGTNHA TOL OVLGE TO KIPOTIO omd TN ¥povikn otypn t = 0, uéypt ™ otryun
OV GTAUATNGE Vo Kiveital.

Movaodeg 7
A4) 10 €pyo g TPPNG, amd TV ypovikn otTiyun t; péxpt T XPOVIKY OTIYH| TOL TO KIPAOTIO
OTAUATNOE VO KIvEiTat.

Movaoes 6
Oeowpnote Vv emtdyvvon g Papvntog ion pe g = 10m/s® ko Ot N avtictacn Tov agépa gival

apeintéa..



OEMA B

20

B;. 'Eva avtokivnto «iveiton euBdypoppo Kot = 10 > N

£
OTO OUTAOVO SLAYPOLLLLO TOPIGTAVETOL 1) TN TNG ° 5 | |

, . . 5 0 2 3 3 3 8

TOYVTNTOG TOV GE GLVAPTNGT LE TO YPOVOUL. =

= -0 :
A) No emiélte ) cwoT) TPOTUON
a) 10 ¥poviko dtdotnuo (1— 2s) n kivnon -20

Xpdvag (s)
etvar vOVYpOpUN OpLOAN.

B) H oAum petatodmion Tov autokivitov ivar undév.

v) £10 xpovikd ddotnua (2— 3s) n cuvicTapévn SHVaUN Tov aoKeital 6To avtokivinTn eivon undév

Movaoeg 4
B) No dicaoloynoete v enhoyn cog
Movaodeg 8
B:. 'Eva  «ifoto palag 2 kg olcBaiver oe T F

opllovtio damedo pe TV emidpacn opllovIiag
dvvaung F.To KipdTI0 oMoBaivel pe emttdyvvon

nétpov a = 1 m/s’. Auhactdlovpe 10 PETPo NG SOVAUNG F onote 10 Kipotio oMcBaivel pe
entéyuvon HéTpov {cov pe 3 m/s>. H avtiotoon tov aépa Oempeite apehntéa.
A) Na gmidéEete TV 6®GTH OTAVINGT.

To pétpo g dvvauNg F ovtan pe

a) 8N B) 4N v) 6N

Movaoec 4
B) Noa dikotoAoynoeTe TV EXAOYT COG.

Movaodeg 9



OEMA A

Mkpd ocopa palog m = 400 g PBpioketon apyikd okivnto oe opildvtio emimedo pe 1O 0moOio

enpaviCer ovvieheot TpIfg orlicbnong u = 0,25. Tn ypovikn otiypun t = 0 aokeitor 6T0 cOUA

opillovtia otabepn dvvaun F pétpov icov pe 5 N, péypt ™ ypovikny otiyun t = 5 s, 6mov
Katopyeitor. Afveton 0TL 1 emtdyyvvon g Papvntag etvon g = IOm2 Kol OTL N EMiOpOCT TOV Aépal
S

Bewpeitar apeintéa.
IMa 1o ypovikd ddotnua mov ackeital 1 SOHvoun:

A1) vo VTOAOYIGETE TO PETPO TNG EMTAYLVONG LE TNV OTO10 KIVEITOL TO COUN

Movaodeg 7
A2) vo oyedidoete og Pabporoynuévous aEoveg To dtdypappo TovTnTag - Xpovov (v-t).

Movaodeg 5
A3) va voloyicete To £pyo g dvoung F .

Movaoes 6

A4) va vmoloyicete T0 pEGo pLOUO e TOV 0010 1 TPOCPEPOLUEVT] GTO CAN EVEPYELN LETATPETETOL
og Bepuotmra

Movaodeg 7



OEMA B

B1. Avtokivnrto givar apykd axivinro. Tn ypovikn otrypr] t =0 s 0 00170G TOV OVTOKIVITOV, TOTAEL

10 YK&(lL omdte 1O avtokivnTo apyilel va Kiveitan pe otabepr| emttdyvvon “. Tn ypovin otyun ty,
TO HETPO NG eMTAYLVONG aPYILEL VO EAATTAOVETOL LLEYPL TN YPOVIKT oTIYUN T omdTE Ko undevileton
A) Na emidéEete TV 6®GTH amdvINoN
a) To pétpo g T\ TNTOG TOV KIVNTOL TNV XPoviKn oTtyun b eivar peyodvtepo amd 1o pétpo
™G TaOTNTAS TOL T YPOVIKY| oTiyun t;.
B) To pérpo g TayhnTog ToL KIvnToL TV Ypovikn ottyun b eivor ico pe unoév.
v) Xt0 ypoviko ddotnua 0 — t; 10 avtokivnto ekterel OpOAG emTOoyLVOLEV KIVNOT EVED GTO
LPOVIKO drdotnpa t) — B extedel opadd emiPpadvvopevn kivnon
Movaodes 4
B) Na dwotoroynoete v €MA0YN GOG
Movaodec 8

B,. Xe éva xifotio pdloc m mov PBpioketar axivnro mdve ce Agio opldvtio ddmedo  aokeiTon
opldvtia otabepn Svvaun F, Kot to copa kiveiton pe emtdyvovon pétpov a.

A) No emAélete TNV 0OGTH AmAvVTNOoN

= — F
Av poli pe mv F, acxovpe oto xifotio ko dgvtepn oplovtia dvvaun F, pe pérpo F, = ?1 Kol

avtifetng katevbvvong omd v F,, 16t N emrdyvvon pe v omoia Oa kiveiton To KIB®TIO Oor ExEL

pétpo ico pe:

o 2a
a) 5 B) ? Y)

W[

Movaoec 4
B) No dwcooloynoete v mAoyn Gog
Movaodeg 9



OEMA A

AvTOKIVOOUEVO Bayovt UETOPOPAG SF(10°N)
TPOCMOTIKOV TNG £TOpeiag Tpévav ualog m = 4
5000 kg eivon axivnto ot 0éon X,= 0 piog 15 |-

evBvYpopuung optldvtiag GLOMPOTPOYLIS, 1 /
10 E

omoia towtileton pe tov opldvrio aova X 'X.
Tn ypovikn otryun t, = 0 s to Payove apyilet

va kweltor. H ovvictapévn tov duvdupswv

[

>F mov ookodviar oto Poydvi  sivon 20 70 x(m)

TOPOAANAT GTN SWNPOTPOYLE KOl 1 T TG petaPdiietar o€ cvvaptnon pe m B€on X TOL
Bayoviod yua ta TpdTa 70 m, OTMS PAIVETOL GTO SLAYPOLLLLOL.
Na vroAoyicete:
A1) v emtdyvvon tov Payoviod ot BEom X; = 50 m.

Movaodes 6
A2) 10 £pY0 NG GLUVICTOUEVIC TOV OVVALE®V KOTE TNV HETOTOTION TOV Paryoviod amd v Béon X,=
0 m £éwg Vv Béon X; =20 m.

Movaodes 6
A3) 10 péTpo TG TOvTNTAG TOV Paryoviov ot BEon X, = 70 m.

Movaoec 8
A4) 1 péon ToyvTNTO TOV Poyovioy KOTA TV HeTatomion Tov and v 0éon X; = 20 m  éwg v

0éon X, =70 m.

Movéoseg 5



OEMA B

B1. Mwkpn ceaipa palag m =2 Kg aervetor omd Vyog h = 180 m ndve omd v empaveio Tov

€0dpovg va Técel ehevbepa.

Bewpeiote 011 N emdyvvon g Papvtag givar otabeph ka ion pe g =10 — kou 6t N enidpacn
S

TOV a€pa lval AUEANTEN KOl OG EMITEO UNOEVIKTG SUVOLIKNG EVEPYELOS BempolLE TO £50(POC.

No  copumAnp®oeTe To KEVE TOV TOPOKAT® TIVOKO KOl VO, OUKOMOAOYNGETE TS TIUEG TOL

CUUTANPOCATE.
Kwntun Avvopikn
Yyog i ) Tayvmmra
gvépyera gvépyera
h (m) v (m/s)
K J) U@
180 0 0
80
0 0
Movaodeg 12

B2. 'Eva avtokivnto givar apycd axivinto. O 0dny6g Tov avToKivitov Tn ¥povikn otiypn to=0's,

ToTael 10 YKACL omdTE TO TOKIVNTO KIveital pe otafeptn emtdyvvon Kot T ¥povikn oTiyun 1) €xet

dvooel dtdotnua S1. Tn ypovikn otypn| to=2-1; éyel dtavooel ddoTnua Sy,

A) No emAé€ete TV 6®OTH amdvnon.

Ta dootipata Sykor S; cvvdéovtan e TN oXEoN

(l) Sz = Sl

B) No dikatoloynoete TNV MAOYN GO,

B) S2=2-51

) S:=4-8;
Movaodeg 4

Movaodeg 9



OEMA A

Mwpd ocopa pdlog m = 1 kg PBpioketon apykd m

axivnto o€ opilovtio enimedo. Tn ypovikn otiyun t = V! S :

0 s oto chpa aokeiton opiovrio dovoun F pe 40

OTOTEAECO. TO GO VO apyicel va Kiveltal Kot 1M

TN TG ToVTNTAG Tov peTaPdAretor pe t0 ¥pdvo

omwg  @oivetaw  o©10  OomAovo  odypoupa. O 0 10 20 30 t(s)

oLVTEAEGTNG TPIPNG oAl oNg HeTaED TOV GAOUATOG Kot Tov emumédov givor p = 0,1. Alvetan 6TL M)
enttéyovon e Papvtntag eivon g = 10 m/s’.
["a to ypovikd ddotpo and 0 s — 30 s:
A1) va yapaxktnpioete pio mpog pio Tig EMUEPOVS KIVI|GELG TOV EKTEAEL TO COLLAL.

Movadeg 3
A2) va TpoGAOPIGETE TNV TIUN TS EMTAYLVONG TOV CAOUOTOG OTIS KIVIOELS OTOV 1| TO(VTNTO TOV
petafdrietor kot va oyedidcete e cvotnue Podpoloynuévov aEOVOV TO SYPOLLLO TNG
EMTAYVVONG GE GLVAPTNOT UE TO YPOVO.

Movaodeg 9
A3) va oyedidoete og Pabporoynuévoug aoveg To S1dypappo ™G aAYERPIKNG TIUNG TG dVVOUNG
F ot oLVApTNON UE TO YPOVO.

Movades 7
A4) va. vroloyicete To £pyo TG TPPNC oAicOnonc.

Movadeg 6



OEMA B

B1. Avo xivntd A ko B kwvobvtor katd unkog tov Oetikod nuiaEova Ox kot Exovv e£16MGELS
kivnong X4 = 61 (SI) ko Xz = 2 12 (SI) avtiotouyo.
A) No emAé€ete MV owOT amdvtnon:
Ta ktvntd Bo xovv ioeg Katd LETPO TOHTNTEG, TN XPOVIKN CTLYUN:
o)t =2s pt=15s Yt=3s
Movaoeg 4
B) No dicatodoynoete v enhoyn cog
Movaoeg 8

B2. Mwpd ocopa elvar apywd axivinto mave ce Agio oplovrio eminedo. 10 GO OOKEITOL
opilovtia dvvaun F g omoiog m T petafdrieton pe ) Béon Onwc @aivetol 6TO0 TOPAKATO

SudypopLpioL:

0 X, Xg X
A) No emAié€ete MV o®OT amdvtnon:
H vt evépyeta Tov copotog
a) and 1N 0éom Xo = 0 m €wg tn Béom X4 Tapapével oTabepn).
B) amd ™ Béon X4 £mg ™ Béom Xz peldveTAL.
v) amd ) B€on Xo= 0 m €m¢ ) B€omn Xp avdveral.
Movaoec 4
B) No dikatoloynoete v enhoyn cog
Movdoeg 9



OEMA A

Tn ypovikn otrypn t = 0 évag pabntg Eexvd va mopatnpet v Kivnon evog copotog pdlog m =10
kg mov exteAet evOOYpapun opadn kivnon oe op1loviio dpopo pe otabepn ToyvTnTo PETPoL v = 20
m/s. To copa dwvoet dtompo S; = 100 m Kwvovpevo pe otabepn Toy\LTNTO KO GTI) GLVEXELD
amokTd otabepn emiPpadvvon péxpt va otapatnoel. Av yvopilete 0Tl 1 ¥povikn OldpKeld TNG
emPpaduvopevng kivnong etvan At =5 s tote:
A1) vo, vToAoYicETE TO HETPO TNG EMPPASVVOTG TOL GMOUATOG,

Movaodeg 5
A2) VO KOTOOGKELAGETE TN YPUPIKN TOPACTOCN TOV HETPOL TNG TAXVTNTOS TOV CAOUNTOS OF
ouvdptnon pe 1o ypoévo e Padporoynuévoug AEoveg,

Movaodeg 7
A3) va vmoloyicete T HECT TOYVTNTO TOV GOUOTOS Y10 T GUVOAIKY YPOVIKT SIAPKELD TOL O
pafng Tapotpnoe v Kivnon tov,

Movaodes 7
A4) va voloyicete Tov cuvieheotn TPIPNG oAicOnong petalhd Tov COUUTOS Kol TOL OPOUOV GTOV
omoio kweital, av yvopilete 611 1 TP oAicOnong elvarl n povadiky dvvaun mov eXPPadvVEL TO
GO0

Movadodeg 6

Aiveton 1 emtayvvon g Papvnrag ion pe g =10 m/ s?



OEMA B

B1. Mikpn o@aipo agprvetol va técel amd pkpo Vyog h wave amd to édapoc, extehdviog eAedBepn
ntoon. Oswpeiote 0TI N emtdyvvon ™S Bapdtrag g elvor otabepn Kot OTL 1 €Xidpacn TOL aépa

etvat opeAnTéa..

0 h/2 hy o h/2 h vy o h/2 h vy
A) Na gemdéEete TV 6®OCTH ATAVINGT.
O ypaowcés mapaotdoelg e kKivntikng (K) kot g dvvopkng evépyetag (U) g oopaipag ot
ocuvdptnon pe to VYog (Y) ard To £00POG TAPIGTAVOVTOL GTO GYNLL:
Movaoeg 4
()1 (Ol (y) 111
B) No dikatoloynoete v emA0Y 60G.
Movaodeg 8

, A , , , , FN)
B;. 'Eva copa eivar axivnto mdve oe opldvtio eminedo. 1o

ocopo T xpovikn otypn to = 0 apyiler va ackeitar oplovtia
dvvaun F, mg omolag to pETPO GE GLVAPTNGN HE TO YPOVO

eaivetal oto owdypappa. To chpa oty yPOvIKN SLOPKE OO

5

0—10 sec mapapével axivnto evod tn ypovikn otiyun t = 10 s 0 10 1(s)
apyilel va xwveitat.
A) No emAélete T 0OGTH amavtnon
H d0voun tping mov ackeital oto copa t ypovikn otryun t=10s &xer pétpo 80 N. O cwotdtepO
XOPOKTNPIOUOGC Y10 VTN Efvat:
o) Ztatikn pifny  B) Tpipn oAicOnong v) Opraxn tppn
Movaodeg 4
B) Na d1katoAoynoeTe TV ETAOYT GOG

Movaoeg 9



OEMA A

MetaAlkog kOPog EAketan pe Tn Pondeta evog NAEKTPOKIVITIPO, TAVED G€ Eva optloVTIO SLAdPOLLO.
Stov k0fo aokeiton otofepy opidvtie Sbvaun F kou Kkveiton €u@Oypappe pe otadept
emtdyvvor. Me 1 forfelo GLGTNUATOG POTOTVAMY TA{PVOLUE TNV TANPOPopia Tl TO HETPO TNG
TayvTTag ToL KOOV TN Ypovikn otiyun t,= 0 s givar ico pe 2 m/s Kot ™ YPoviKn oTiypn t=2s
elvat ioo pe 12 m/s. H péon 1oy0¢ tov nAektpokivnmpa (0 p€cog puOUOS TPOsPEPOUEVNG EVEPYELNG
otov KOPo pEG® Tov £pyov TG dVHVOUNG F), ot0 TOPATAVE ¥POVIKO dacTna Tov 2 s efvar P, = 98
W. Eniong, &xet petpnfel mepopotikd o cvvreleotng tping oAioOnong petald tov kvPov kot Tov
Sadpopov kat Ppébnke 1 = 0,2. Aiveton n emtéyvvon e Papdnrac g = 10 m/s® ko Ot
emidpaon tov aépa Bewpeitarl apeAntéa,
Noa vroloyicete:
A1) to pétpo g emtdyyvvong e v omoia Kwveitat o KOG,

Movaoes 5
A2) TV evépyelo mOL PETAQPEPONKE OTOV KOPO WESH TOL Epyov TG dOVaAuNG F 61O ypovikd
dloTnUe TV 2 S,

Movaodes 6
A3) T0 HETPO NG dVVAUNG F.

Movades 7
A4) ™ pélo Tov KHPov.

Movaodeg 7



B OEMA

Bi. H xvnukn| evépyeia pog prdrag ovEdvetor ond Kap, 6€ Kip=4-K op, 0€ xpoviko dtaotnpa At.
A) No emAélete TNV cOGTNH AmavTnon
10 ypovikd dbdotnua At to £pyo W tng cuvieTapévig tov Suvape®my Tov 0oKOVVTOL GTN UIdAo
gtvan
(@) 9-K o (B) 3-K () 15K o,
Movaodeg 4
B) Na dwotoroynoete v €mA0Yn 60G
Movaoec 8

B,. I'epavog aokel oe kifotio kKatakdpven 6Ovaun F pe v enidpaon g onoiag to KiPdT0

9

avePaivel KataKOpLE HE EMTAYLVON KETPOL 5 omov g m emtdyvvon g Popvrag. Otav o

vepavog kotefdlet to O KPOTIO  aoK®OVTOS o€ awTd Kotokopuen dvvoun F, 1o kiPodtio

9

KatePaivel pe emrdyvvon HETpov 5

A) Na emidéEete TV 6®GTH amdvInon
Av 610 KIf®OTI0 68 KdOE TEPITTMOT 0IGKOVVTOL dVO dSVVANELS, 1 dSVvaun Tov BAPOVS Kot aVTH Ao TO
vepavo, TOTE Yo ToL LETPA TOVG Ot 1oy vEL:
a)Fi=F B) Fi=3F; YF=2F
Movaoec 4
B) No dikatoloynoete v emhoyn cog
Movaodeg 9



OEMA A

v (m/s) |

270 O1AYPOLLLLOL TOV GYNUATOS POIVETOL

N Ypa@n mapdotacn g TAg g

TaOTNTOG 6€ GLVAPTNON HE TO XPOVO 20 koo
Yo €éva  COUO OV  Kveltol o€
evBvypappo dpdpo. 10 177777

A1) No vToAoYIGETE TIG EMTUYVVOELS

v

KOl 0 M€ TIC OTOlEG KIvEiTOl TO GOUA 0
Katd T Ypovikd oootnuota 0 s — 4 s 4 & 10 t (s)
kot 8 s — 10 s avticTovya.

Movaodeg 5
A2) No xotackevdoete o€ Pobporloynuévovs G&oveg tn YpPOOIK TOPACTOCT TNG TWNS NG
EMTAYLVONG LE TNV OTOT0L KIVEITOL TO GOUN GE GLVAPTNOT LE TO XPOVO, OO TN YPOVIKN oTiyun t =
0 s ém¢ kot v ypovikn ottypn t =10 s.

Movaodes 6
A3) No voAoyicete ) HEoT TaOTNTO TOV COUATOG KATA TO ¥POoViKO dtdotnua 0s—10s

Movaodeg 7
Ad4) Av K| kar K, givor ot TIEG TG KIVNTIKNG EVEPYELNG TOV GMOUATOS TIG XPOVIKEG OTIYHEG T =2 s

, . . K,
kot t,= 9 s avtictolya, va vroloyicete o Adyo —
2

Movaodeg 7



OEMA B

Bi. Mio pmdda xwveitar ved v enidpacn povo tov BApove g Kot OEPYETOL 10 IKd omd To
onueia A, B, T

A) AQob LETOQEPETE TOV TAPOUKATO TIVOKE GTNV KOAAO GOG VO TOV CUUTANPMOCETE. XTOV
nivoka dtvovtol KAmotleg amd TIg TES TNG KIVNTIKNG, TNG OLVOIKNG Kol TNG UNXAVIKNG EVEPYELOG

™¢ umdrog oto onueia A, B, I

Xnueio Kwnrucn evépyewa (J) | Avvopukn evépyeta (J) | Mnyavikn evépyeta (1)

A 80 100
B 40
r 10

Movaoes 4
B) Na e&nyfoete mmg vroAoyicate kdbe T evépyelog pe TV omoio. GLUTANPAOGATE TOV
mivaxo.

Movaodeg 8

B,. T'epavog aokel o kifotio katakdpven dvvaun F pe v enidpaon g omoiag to KifdTIO
KateRaivel KOTAKOPLOA LLE EMTAYVVOT) LETPOV %, Omov g M emTAYLVON TG PopdTNTOC.

A) No emAélete NV oo™ AmavTnon:
Av 1 avtiotaon Tov aépa glvar apeAntéa, 1ot Yo to péTpo F g dvvaung F xat 1o HETPO

B tov Bépovg Tov xifmtiov woyvet .

a)Fzg B)F=2B yVF=8

Movaoeg 4
B) No dikatoloynoete v enhoyn 6og
Movaoeg 9



OEMA A

o(m/s) 4

210 OwmAavo Ouwdypappe  @oaivetar m 50 F-----

YPOQIKY TOPACTACY, TNG TNG NG
TayOTNTOS GE GLVAPTNOT WHE TO YPOVO

v évo oopo paloc m = 2 kg mov

Kwveltow  oe  oploviio  gvbBvypoppo

dpopo.

Al) Avtiovtog minpogopieg omd To -30

SLAYPOLLUO. VO, VTTOAOYIGETE TNV TN TNG

emtéyvvong pe v omoio Kwveitol TO
copo oto xpovikd dtotiuota, 0 s — 10s,10s — 20 s kot 20 s — 30 s.

Movaodes 6
A2) No KotaoKeVACETE TN YPAPIKN TOPAGTAGT TNG OAYERPIKNG TIUNG TNG EMTAYVVONG TOV CAOUATOG
o€ GLVAPTNON LE TO ¥pdVo o€ Padporoynuévoug dEoveg yia to ypovikd ddotnua and 0s — 30 s.

Movaodeg 6
A3) No voAoyicete T HEGN TOYVTNTO TOL GMOUOTOG Y10 TO XPOVIKO dtdotnuo amd 0s — 30 s.

Movaodeg 6
A4) No vToA0YIGETE TO £PYO TNG GUVICTOUEVTG SVVOAUNG Y10 TO XPOVIKO dtdotnua amd 10s — 30 s.

Movaodeg 7



OEMA B

Bi. Muw coaipa pdlog m BaAietor omd TV ETPAVELD TOL E6APOVS KOTAKOPLQO TPOG To. Thvew. H
opaipa eTavel 6To PEYIGTO VYOG h Kot emoTpEPEl 6TO £30(POC.
A) Na gmidéEete TV cmoTH andvnon:
Av yvopilete 0L 1 emtdyvvon g Papdtrog eivon otabepr] Ko n emidpacn Tov aépa Bewpeiton
apeANTéa TOTE TO £pY0 TOL PAPOVG TG CPATPAS KATA TN GLVOAKN Kivnomn ¢ &ivol ico pe:
o) m-g-h B)o Y) 2-m-g-h
Movaoeg 4
B) No dikatoloynoete v enhoyn 6og
Movades 8

m

uD 4
B,. Avtoxivnto kweiton oe evBVYpappo dpopo. Xtn dumhavn )

30

EIKOVOL TOPIGTAVETOL 1) YPOUPIKN TAPAGTACT] TNG TUNG TNG

TOOTNTOG TOL OVTOKIVITOL GE GUVAPTNOT LE TO YPOVO.

A) No emAé€ete TNV 0OGTH ATAVTNON:
H petatdémon tov avToKIviTOL KATA TO YPOVIKO O1doThia
a6 0s - 30 s etvou:

a) +300 m B) +600 m v) —300 m

Movaodeg 4
B) Na d1k0o1to 0y oeTE TNV ETAOYT GO
Movadeg 9



OEMA A

e éva kipoto palag m = 10 kg, 1o omoio apyikd npepel mhvo ce opildvtio ddmedo, apyilel ™
ypovikh ottypd] to= 0 s va aokeitat otadepr opilovtio dovoun F pétpov 60 N. H vvaun mavel va
AOKEITOL TN YPOVIKN oTiyun L) =5 s, katd v omoia 1 tayvTNTa Tov KiPwtiov glvar v = 20 m/s. X
ouvéyeln 1o Kipotio oMcbaivel oto ddmedo péxpt mov otapatd. Atvetar 6t 1 emtdyvvon g
Bapovtnrog eivar g = 10 m/s” kot 611 1) avtiotaon Tov aépa Oempeitol apernTéo.

Na vroAoyicete:

Al) v emrdyvvon tov Kipwtiov 6To ypovikd ddotnua omd t,=0s éogt; =5 s.

Movaodeg 4
A2) 1o cvvtereot TP ohoOnong petald tov Kifwtiov kot Tov damEdov.

Movadeg 7
A3) 10 épyo TG dovaung F 610 ypovikd ddotnua amd t,=0 éogt; =5 s.

Movadeg 7

A4) 10 cLVOAKO SLAGTNLA TTOV H1EVLGE TO KIPMOTIO TAV® GTO dATESO.

Movaodegs 7



B OEMA

Bi. T'epavoc aokel otabepn katakopven dvvaun pétpov F oe éva kifdtio Bapovg B 10 omoio
OTOKTO KOTAKOPLOY EMTAYLVOT UE POPA TPOS TA TAVE® UETPOV %, OTOV g 1M EMTAYLVOT NG

Bapdmrag. Z1o KIPOTIO 68 acKoVVTOL HOVO dVO dVVAUELS, 1 duvaun ToL BAPovg Kol avTh amd TO
vYepPavO.
A) No emAélete v oot amdvTnon:

[Ma ta pétpa tov 6vo duvapewv 1GYVEL:
1 4 2
(a)F=§B (B)F=§B (7)F=§B

Movaéoec 4
B) No dicatodoynoete v emhoyn cog
Movaoec 8

B,. Tpeic pabntég epyalodpevor opadikd oe éva meipapo HEAETNG TG €VOVYpapUNG OUHOAA
emrayvvouevng kivnong evog apadiov katéAnéov oe 5 mEPOUATIKEG TWES TaXOTNTAS TIG OTOleEg
tomofétnoav oe Padporoynuévoug déoveg taydntag - xpovov. O kabévag dpmg ypase v gvbeia

o€ 0o Tov dtdypoppa. Tao dStaypappato ToV HodnTdv eoivovtol 6T ToPoKAT® GYNUATO.

u(m/s) u(m/s) v(m/s)
() | (1) I
15 R 15 15 A
pad pad g
1 ‘Af/ 1 < T 1 e
7 >l A
5 > <1 5 s 5 e
”
e > af R Kz >
0 = i OF ImmmE 4 t(s) 0 IRRE H1t(s)
A) No emAéEete v oot andvnon:
H evbeia éxetl yapaybel kalvtepa 6To d1drypopLpLo
o)l B) 11 y) III
Movaéoeg 4

B) No Swotoloynoete v €mloyn 60¢ Kol OTN GUVEXEW omd OLTO TO SIAYPOUUO VO
VIOAOYIoETE TNV EMTéLVON TOL apasidiov.

Movaoec 9



OEMA A

‘Eva xipotio palag 20Kg eivar apywd axivinto o€ opilovtio ddmedo. Tn ypovikn otiyun t =0 s pe
™ Ponbeta evdg oyoviov ackovpe 610 KIPOTIO otadepr opldvtio dvvaun F pe pétpo SON. Tn
yxpoVvikn otiypn t =2 s 10 kiBdT10 €Yl petatomiotel Katd Ax =4 m tdve oto opdvTio damedo.
Na vroAoyicerte:
A1) Tnv emtdyvvon pe v omoia Kwveiton To KIP®TIO.

Movaodes 6
A2) To cuvteleot TP petald Kipwtiov Kot damédov.

Movades 7
A3) To épyo g dvvaung TpIPNg omd TN ypovik otiyun t =0 s péypt T YPOVIKY GTIYUN TOV TO
KIP®OTIO Kveitan pe taydnTa pTpov 2my/s.

Movaoes 7

A4) No mopacTiGETE YPOPIKA TO LETPO TNG TOYVTNTOS TOV KIPOTIOV GE GLVAPTNGT LE TO YPOVO GE

ocvotnua Badporloynuévav aOvav yuo 1o ¥poviko dtotnua 0s —2's

Movaodeg 5



OEMA B

B;. Ze «Ofo A palag m aokeiton coviotapévn dvvaun pétpov Fpe amotéleouo o kOPog A va
KWveiton pe emdyovon pétpov a = 4 m/s>. Av 610 k0Bo A cuyKoAAcoLpE Evay GALo kB0 B padog
3m tote mpoxvnTeEl cOpa I
A) No emhé€ete TV COOTH ATAVTNON
Av oto copa I' acknoovpe ocvvictapévn dvvaun pétpov 2F toTe N emtdyvvon pe v omoia Ha
KivnOet 1o copa I' 1oovton pe:
o) 4 m/s’ B) 2 m/s’ v) 8 m/s’
Movaodec 4
B) No dikaiodoynoete TV ETAOYY GOG
Movaodes 8

B,. Evo copa Bpioketon apyikd axivnto otn Béon X, =0 m o
4

»

miveo oe Aeglo oploviio Odmedo. XT0 COUN OoKEITOL

opilovtia dvvaun otabepng devbuvong pe omoTEAEGHO

10
avtd Vo opyicel vo Kiveital evBvypappo Tave 6to ddmedo.

v

H enidpoaon tov aépa Oewpeitor apeintéa. Xto Suthovod
0 5 8 X(m)

LAY PO TOPICTAVETOL 1) TN TG OVVOUNG TTOV aoKEiTal

0TO GO0, GE GLVAPTNOT LE TN BEoT X TOLV GMOUATOG.
A) Na emidéEete TV 6®GTH amdvINoN
Me ) Bonfeta tov dtoypappoTog GLUTEPAIVOLLE OTL:
0) Ao X =5 m éwg X =8 m 1 KWNTIKN EVEPYELDL TOV GCAOUOTOG EAATTOVETOL
B) Ao x=0m éwgX=5m 70 c®dua Kiveitan pe otabepn TaydINTO
v). £ Béon X = 8§ m 10 cOpA EYEL KNTIKN evEPYeln iom pe 65 J
Movaodeg 4
B) Na dwotoroynoete v €mA0Yn 60G
Movaoes 9



OEMA A

O Bdarapog evog averkvotipa paloc m = 200 kg npepet otnv Kopuen 1oV EPeATIov. ZaPViKd ™
ypovikn otiyun t = 0 s omdel 10 cupUATOGYOIVO TOL GVYKpaTel To Bddapo. O BdAapoc ektelel yia 1
s eELebBepT TTAOOT KOL OTN GUVEYELL EVEPYOTOIEITOL GUGTNILO AGPAAELNG TTOV £XEL MG ATOTEAEGLLOL VL

aokeital oto OdAapo Katakdpven TPog to. TAve otabepny dvvaun, uétpov 4000 N, omdte O
m

Oadapog emPpadvvetar péxpt mov otapatd. Atvetar n emrdyvvon g Popdnrag ion pe g=10—
S

Kot 0Tl M avtioTaon Tov aépa elval apeAnTEa..
Noa vroloyicete:

Al) 10 P€TpO NG TOYVLTNTOS TOL BOAGUOVL TN YPOVIKN GTIYUN TOL EVEPYOMOLEITOL TO GUGTILOL

acQOAELOG.

Movaodes 5
A2) 10 o TOV OLAVVGE O AVEAKLGTNPOG EKTEADVTOG EMPPadLVOUEVT Kivnom.

Movaodeg 7
A3) tov 0OAMKO ¥pOVO KivNnong ToV avEAKLGTIPO.

Movaodeg 6

A4) T péon oy0g TG OvvapNGg oL 0oKe TO CVHGTNUA ACPOUAEING GTOV AVEAKVGTIPA.

Movades 7



OEMA B

Bi. O 0dnyog evdg avTOKIVITOL QPEVAPEL OTOV PAETEL TO TOPTOKOAL PMG GE £VOL GNULATOSOTT TOL

dpOLLoV, GTOV OTTOT0 KIVEITOL, [LE ATOTEAEGILO. TO OVTOKIVITO Va EXPPASVVETAL HEYPL VO CTOUATIOEL.

A) No emAiélte T oot TpdTaon

Koatd v didpkela g emPpadvuvopevng kivnong

0) 1M ETTAYLVON Kot 1 TaxvTNTO £XOVV TNV 1010 POPA.

B) n cvvictopévn TOV SVVALE®V TTOV OGKOVVTIOL GTO aVTOKivnTo €Yl TV 010 opa e N

petafoAn g TayvTNTOGS.

Y) 1M GLVIGTAPEVT] TV OLVAUE®V TTOV ACKOVVTIOL GTO OVTOKIVNTO €xel TV 1o @opd pe

TOOTNTO TOV CLTOKIVITOV.

B) Noa dwoodoynoete v emAoyn Gog

B2. 'Eva xifotio palog 2 Kg etvar apyikd akivnro tavem
oe Aelo oplovrio Oamedo. Xto KiPdTIO aokeiTon
optlovtio dvvaun F. To HETPO TNG EMTAYLVONG TOL
KIPotiov 6e GUVAPTNON HE TNV UETATOTION PAIVETOL GTO
SUAOVO SLAypopLLOL

A) No emiélte ) cwoT) TPOTUON

a) 1 obvaun mov aokeital oto KIP®MTIO Exel pétpo F
=2N.

B) n xivnon tov xiPwtiov givor evBVYpapU OpaAT.

Movaoeg 4
Movaoes 8
a(m/s?) PN
2 \
1
1
1
- >
0 Y xm)

v) 10 £pyo g duvaung F dtav 1o xipotio éxet petatomotel kotd y= 4 m eivat ico pe 16J .

B) No d1ka10A0YNCETE TNV ETAOYY| GOG

Movaodeg 4

Movadeg 9



OEMA A

‘Eva tpaktép oépvel péom arvoidog Eva kovti pe epyalreio palog m= 100 Kg pe otabepn toydnra
HETPOL © = 5 m/s mhve oe evBOYpappo oplovTio dpdpo. H dvvaun F mov ackeitar 610 Kouti omd

v aAvcida sivor opldvtia. Zaevikd omdel n alvcido omote T0 Kovti oAcBaiver Alyo akdpo

emPpadvvopevo péypt mov otopatd. Atvetar o cuvtedestng TPIPNS oAicOnong petald Tov Kovtion
Kot Tov dpopov p=0,4 , n emréyvvon g Popvrog ion pe g=10— kot 6TL N AvticTacn Tov aépa
S

elvar apeAntéa..
Na vroAroyicBoiv:
A1) H tp1f1 mov aokeitor 6to kovti.

Movaodeg 5

A2) O pvOudC LLE TOV OTTOI0 TPOCPEPETAL EVEPYELD GTO KOVTE LEG® TOV £pYOL TNC dOvapne F (1670¢)
Katd ™ ddpkel S kivinong pe otabepn tayHntoL.
Movadeg 7
A3) To épyo g Tp1P1g amd T Béom mov omdel 1 aAvcida mg TNV BEoT TOV GTAUATNCE TO KOVTL.
Movaodes 6
A4) O pécsoc puOudc ammAELOG EVEPYELOG TOL KOVTIOO AOY® TPIPNG (LEST 1GYDC) amd TN CTLYUN TOL
OTAEL 1] 0AVGIO0 (OC TNV GTIYUY| TOV GTOUATNOE.

Movaodeg 7



OEMA B
B;. Mwxpn ocoaipa apnvetor va mécel amd apyikd pkpd vyog H, maveo amd to £d0pog Kot

| ! 1 1 ()

Tl = = = =

v

0 y 0 H Y 0 H

EKTEAMVTOG EAEVOEPT TTTOON TEPTEL GTO £00LPOG.
A) No emAééete TNV c®OTN AmavTnon.
H ypaopwm tapdotaon g kivntikng evépyetag (K) g oeaipag oe cuvdptnon pe 1o vyog (Y) and
70 £00UPOC, TOPLGTAVETOL GOGTE OO TO OLALYPOLLLLOL:
a)l p) 11 y) I
Movaodeg 4
B) Na dikotorloynoete v €mA0YN 60G
Movaoes 8

B,. Xe éva copo pdlag m wov apykd npepel oe opllovilo eminedo 0GKOVE

KatakOpuen otabepn dvvaun pétpov F, omdte 10 copo kveitoar Katakdpvea .

TPOG T WAV HE oTadePT| EmTAYLVON HETPOV o = 20, OTOL J 1 EMTAYVLVOY| TNG ﬁ

Bapvtnrag. F—
A) Na emAélete TNV COGTH AMAVTNON

Av n emidpaon tov aépa elval apeAntéa 10te 10 Pdpoc B tov chpatog Ha £xel péTpo:
F
o) F ) 3 ) 3F

Movaodeg 4
B) No dikatoloynoete TV EMAOYN GO,
Movaoes 9



OEMA A

Opddo ponT®V TPOYUOTOTOlEL GTO EPYUCTNPLO TOL GYOAEIOL O GEPO  Omd  TEPUUATIKEG
JPUCTNPLOTNTESG TPOKEEVOD VO LEAETNOOVY T1| Kivnom e TpPn kot Ty 1oyd VoG KvnTipa.
['o va Tpaypatoromoovy to neipapa xpnotponotovy 1) éva petorikd kbpo, 2) éva SuVaLOUETPO,
3) éva xwnmpa, 4) petpotaivia Kot xpovouetpo, 5) Luyd 1coppomiog Kot TPayHaTOTolouy TIg
TOPOKATO TPELG dPAGTNPLOTNTEC.
(Apaoctpotra A) Apyucd ypnoomoudvag to {uyd mpocsdiopilovy t péla tov kOPov, m = 2 kg.
(Apaompomra B) Me 1t Ponbewe evog kuvnmipa (potép), o omolog aokel pécw &€vog
SuvopopeTpov oplovtia dovaun F otov koPo metvyoivovy o kdog va Kveitar apyd pe otadept
TayvTNTO TAVE oto damedo g taénc. Koatd v kivinon pe otabepn toydvtnta n €voein tov
dvvapopetpov givor F =4 N kot ot padntéc dtomotdvouv pe tn Pondela g HETpoTOVIOG KOl TOV
YPOVOLETPOL OTL 0 KVPOG dlavieL dtdotnpa ico pe 1 m og ypovikn ddpketa ion pe 4 s.
(Apaosmpiotrta I') ‘Evag padnmg extofeder and onpeio A tov damédov tov kOPo pe opldvrio
TaOTNTO OCTE OVTOC vo oAloOnoel evBOypappa whveo oto ddmedo. Ov pabntég petpovv to
o TOL dLoVVEL 0 KOPOG atd TO onueio A péypt Tov oTapaTd Kot to Bpickovy ico pe 9 m.
Atveton ) emrdyvvon g Papdmrag g = 10 m/ s? kat 0Tt N enidpao™ TOL aEpa Eivorl apEANTEN. .
No vroAoyicete:
A1) v Tp11] oAicOnong, Kabdc kot To cuvteleotn TPIPNG 0AicONnoNg petald KOPov kot Samédov.
Movaodeg 6
A2) 10 pvOUd pe TOV OMOI0 O KIVNTNPOG TPOGPEPEL EVEPYELD GTOV KUPO, Katd TNV Kivnon ue
otafepn TayvtTa (dpactnpiotnTa B).
Movades 6
A3) 10 péTpo TG TayvTNTOG PE TNV omoia ekTo&evetl 0 pantng Tov kKVPo Katd ) dpactnpomra I
Movaodeg 7
A4) 1o péco puOuod pe Tov omoio M KvNTikn evéEpyela Tov KOPoV petatpénetal 6 Oeppotnra Kotd
™ opactnpotta I'.
Movadeg 6



